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Kaj menite o občini Nazarje?
Stanko Orosel, Nazarje:
Delo naše občine je v glavnem dobro, najdejo pa

se seveda tudi pomanjkljivosti. Na eni strani
imamo urejen grad Vrbovec in z njim tudi muzej
ter gozdno učno pot, v njihovi neposredni bližini pa
se bohotijo smeti trgovine Tuš. V preteklosti so
bile te zagrajene, sedaj pa so takoj na očeh vsem,
ki se pripeljejo v Nazarje.

Nič se ni premaknilo glede ureditve parkirišč za
tovornjake, ki še vedno parkirajo v spalnem naselju. Obnovili so most
preko Savinje, vendar je ostala nesanirana cesta skozi Nazarje proti
Gornjemu Gradu. Vem, da je za to »kriva« država, vendar bi lahko občina
malo pospešila dogovarjanje na »vrhu«.

Več bi se lahko naredilo za mladino. Res da imajo mladi športno dvorano,
a je ta poleti zaprta. Lahko bi začeli razmišljati o izgradnji bazena, ki bi bil
v teh sušnih dneh ob nizkem vodostaju in vprašljivi kvaliteti voda tako
Savinje kot Drete še kako dobrodošel. Primanjkuje parkirišč, kriminal je v
porastu. Občina bi lahko v sodelovanju s policijo in ostalimi institucijami
vplivala tudi na zmanjšanje prisotnosti drog v našem kraju.

Občani pa smo lahko ponosni na vse pridobitve in zadovoljni z delom
župana, ki bi lahko uvedel tudi uradne ure za občane in neposredno od
njih izvedel za pohvale in grajo dela občinske uprave. Ta bi lahko imela
tudi večje pristojnosti, kot jih ima sedaj.

Milan Martinovič, Nazarje:
V preteklem obdobju se je v občini Nazarje veliko

naredilo, posebej če jo primerjamo z ostalimi
občinami v naši dolini. Izboljšala se je predvsem
infrastruktura. A marsikaj je ostalo še
nedokončanega. Vem, da se vseh želja občanov
ne da izpolniti, saj je vse pogojeno s finančnimi
sredstvi, ki jih vedno primanjkuje. Vendar ne
dvomim, da bi se dalo še marsikaj narediti.

Kljub temu, da imamo dvorano, je mladina še vedno prepuščena
sama sebi, saj je uporabo dvorane treba plačati, česar pa marsikdo ne
zmore. Mlade družine imajo nerešene stanovanjske probleme, v občini
pa se ne gradi ničesar. Urediti bi bilo potrebno tudi avtobusno postajo
in prehod za pešce od Bohača do ceste h Glinu, saj v konicah zjutraj in
popoldne, ko se ljudje odpravljajo v službo in iz nje, enostavno ne prideš
čez cesto. Velika pridobitev sta muzej in gozdna učna pot, tako za
občane kot tudi za turiste. Premalo pa je kulturnih prireditev in družabnih
srečanj.

Anita Komar, Prihova:
Odkar je občina Nazarje samostojna, se je veliko

naredilo. Vendar je še kar nekaj pomanjkljivosti.
Dotrajana je cesta skozi naše naselje, tudi cesto
skozi Nazarje proti Gornjemu Gradu bi bilo
potrebno sanirati. Zelo malo je narejenega za
mladino. Res je, da imajo otroci športno dvorano,
ki pa je žal poleti zaprta. Vsi otroci nimajo radi
športa in ne bodo nikoli športniki. Občina bi za

take lahko uredila prostor, kjer bi se lahko shajali in imeli svoja družabna
srečanja. Moti me seveda tudi onesnaženost zraka, ki jo povzroča Glin.
Tu se sicer stvari premikajo, a le počasi, saj sem prepričana, da občina
še ni izčrpala vseh možnosti za dogovore.

Zdenka Zakrajšek, Lačja vas:
Pri delu občine je kar nekaj pozitivnih stvari,

predvsem je to dvorana. Zdi pa se mi, da je
premalo narejenega za mladino, predvsem v
počitnicah. Mladina potrebuje prostor za druženje
in shajanje. Občina bi lahko bila v počitnicah
pobudnik različnih delavnic, po zgledu večjih mest,
kjer je veliko prireditev za mlade.

Letos je zaradi suše izpostavljen predvsem problem onesnaženosti
Drete. Kmetje v vodo zlivajo različne odpadke in zaradi nizkega vodostaja
ti tam tudi ostanejo. Mogoče bi lahko kako kaznovali kršitelje. Občina bi
lahko bolj vplivala na razvoj gospodarstva in turizma. Dobrodošel bi bil
tudi bazen, ki bi lahko pripomogel k razvoju turizma in odpiranju novih
delovnih mest.

Gelca Polak, Kokarje:
V občini se je že veliko naredilo. Vem, da se ne

more narediti vse hkrati, saj je to povezano z
visokimi finančnimi sredstvi. Vsekakor pa je
potrebno urediti cesto po Zadrečki dolini. V
Kokarjah še vedno nimamo kabelskega sistema.
Tudi središče Nazarij bi bilo potrebno bolje urediti.
Kozolec še vedno kazi izgled. Uredili so most,
gozdno učno pot, vhod pred muzej. Tudi dvorana

je za vse, ki ljubijo igre z žogo, vendar bi bil dobrodošel tudi kakšen fitnes
in trim steza z različnimi nalogami in ovirami.

Premalo ali skoraj nič je narejenega na družabnem področju. Zdi se
mi, da med ljudmi ni pristnosti in domačnosti. Enostavno hodimo drug
mimo drugega in se niti ne opazimo. V Kokarje sem se omožila iz
Šmihela, kjer tega nisem bila vajena. Več družabnih srečanj bi lahko to
spremenilo.

Mirko Lever, Šmartno ob Dreti:
Kaj je dobro in kaj slabo, bi težko rekel. Bolje

poznam dogajanja po svetu kot doma. Prižgeš TV
in pogledaš dnevnik, pregledaš teletekst… Če želiš
izvedeti, kaj se dogaja v naši dolini, se moraš
enostavno podati na pot, ogledati in povprašati.

V Šmartnem je velika pridobitev za mlade kot
tudi za vse športnike športno-rekreacijski center
Račnek. Tam se sedaj shaja mladina, a se pojavlja

bojazen prisotnosti drog. Sedaj jih k sreči ni, vsaj tako menim, ker je ta
pojav težko odkriti. V imenu vseh krajanov upam in želim, da bo tako tudi
ostalo.

Na novo so postavljene označevalne table, vendar bi bilo potrebno
urediti celotno zadrečko cesto in pločnike v naseljih, saj otroci in seveda
tudi odrasli hodimo po ozki in nevarni cesti. Če bi bilo to urejeno, bi bila
ta dolina mnogo lepša, bolj prijetna in vabljiva za mnoge turiste, ki bi si
radi ogledali še ne preveč okrnjeno Zadrečko dolino. Zraven omenjenega
manjka še kakšen prijeten gostinski objekt, ki bi nudil tudi kakšno
turistično sobo.

Zaradi zelo težkega položaja, v katerem se nahajajo in celo propadajo
kmetije po dolini, mislim, da se bo ob vstopu v EU njihovo stanje še
poslabšalo. Delno rešitev vidim v turistični dejavnosti in pridelavi ekološke
hrane. Marsikdo bi se v to dejavnost že preusmeril, če ne bi bili tako
zapleteni in dolgotrajni birokratski postopki.

Delo župana je dobro. Prepričan pa sem, da nobeno delo ni tako
dobro narejeno, da ne bi moglo biti še boljše. Vem, da se župan trudi po
svojih najboljših močeh, vendar se tudi on srečuje z mnogimi problemi,
ki jih brez pomoči države ni mogoče rešiti.

Zaskrbljujoče je zastarelo in dotrajano vodovodno omrežje. Zavedati
se moramo, da si veliko ljudi po svetu že danes ne more privoščiti
kozarca pitne vode iz lastnega vodovoda. Mi to danes še imamo, zato
mislim, da je potrebno nemudoma ukrepati, kajti letošnje leto je že
pokazalo, kako hitro se lahko porabijo vodne rezerve.

Na koncu si pohvalne besede zaslužijo mladi iz Rovta pod Menino, ki
so s pomočjo Mojce Šporin in Andreje Štrukelj že večkrat pripravili
razne veseloigre, ki so popestrile naše stresno življenje. Hvala tudi
gospodu župniku Janku, ki je v tako kratkem času zbral skoraj vso
mladino in jo v župnišču zaposlil z raznimi družabnimi igrami in posveti,
ki naj bi jim bili lep in koristen nauk v bodočem življenju.

Marija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija Šukalo
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Intervju: Ivan Purnat, župan občine Nazarje

Razcvet športa in kulture, otvoritve večjih
investicij letos ni

IvIvIvIvIvan Puran Puran Puran Puran Purnat je po lansnat je po lansnat je po lansnat je po lansnat je po lanskolekolekolekolekoletni ponotni ponotni ponotni ponotni ponovni izvvni izvvni izvvni izvvni izvolitvi za župana na krolitvi za župana na krolitvi za župana na krolitvi za župana na krolitvi za župana na krmilu občine Nmilu občine Nmilu občine Nmilu občine Nmilu občine Nazarje žazarje žazarje žazarje žazarje že tre tre tre tre treeeeetji zaportji zaportji zaportji zaportji zaporedni mandat. Zdi se, daedni mandat. Zdi se, daedni mandat. Zdi se, daedni mandat. Zdi se, daedni mandat. Zdi se, da
v dev dev dev dev devvvvveeeeetttttem leem leem leem leem letu županotu županotu županotu županotu županovvvvvanananananja gleda na rja gleda na rja gleda na rja gleda na rja gleda na razvazvazvazvazvoooooj občine nekoliko bolj umirjeno in zadrj občine nekoliko bolj umirjeno in zadrj občine nekoliko bolj umirjeno in zadrj občine nekoliko bolj umirjeno in zadrj občine nekoliko bolj umirjeno in zadržano kožano kožano kožano kožano kot v prt v prt v prt v prt v preeeeettttteklem obdobeklem obdobeklem obdobeklem obdobeklem obdobju, ki jeju, ki jeju, ki jeju, ki jeju, ki je
minilo v znamenminilo v znamenminilo v znamenminilo v znamenminilo v znamenju vju vju vju vju velikih inelikih inelikih inelikih inelikih invvvvvesesesesesticij, še posebeticij, še posebeticij, še posebeticij, še posebeticij, še posebej na podrj na podrj na podrj na podrj na področju šolsočju šolsočju šolsočju šolsočju šolstvtvtvtvtva in ša in ša in ša in ša in šporporporporporttttta. Ali tudi na. Ali tudi na. Ali tudi na. Ali tudi na. Ali tudi njemu čas tjemu čas tjemu čas tjemu čas tjemu čas tako hitrako hitrako hitrako hitrako hitro to to to to tečečečečeče koe koe koe koe kottttt
ososososostttttalim, saj smo valim, saj smo valim, saj smo valim, saj smo valim, saj smo vendar šele prendar šele prendar šele prendar šele prendar šele praznoaznoaznoaznoaznovvvvvali lansali lansali lansali lansali lanski občinski občinski občinski občinski občinski prki prki prki prki praznik?aznik?aznik?aznik?aznik?

Eno leto res hitro mine, še posebej če se
vrstijo različni dogodki. To je bilo obdobje po
novih občinskih volitvah, torej prvo leto sestave
novega občinskega sveta. Ocenjujem, da smo
se s svetniki dobro ujeli in da sodelovanje
uspešno poteka tako na relaciji z občinsko
upravo kot z mano.

- V sklopu lanskega občinskega praznika
je vrhunec dogajanja v kulturnem smislu
predstavljal prvi simfonični koncert v
Zgornji Savinjski dolini v nazarski športni
dvorani. Morda se zato najprej ustaviva pri
kulturi, saj z društvenim delovanjem na
tem področju v bližnji preteklosti najbrž
ne morete biti zadovoljni?

Lahko povem, da se je delovanje Kulturnega
društva Nazarje po lanskem občnem zboru,
na katerem so izvolili novo vodstvo, bistveno
izboljšalo. Zastavili so si dober program dela
in ga tudi uresničujejo. Sodelujejo pri različnih
prireditvah, v letošnjem letu pa se odpirajo še
dodatne možnosti za delovanje kulturnega
društva, saj smo z nakupom bivše Jakijeve
oziroma Debevčeve hiše pridobili ustrezen
galerijski prostor za razstave. V času
letošnjega občinskega praznika bo v omenjeni
galeriji prva razstava, napovedane pa so že
nekatere druge. Vsebinski del upravljanja z
galerijskim prostorom bo v pristojnosti
kulturnega društva.

- Vendar občina bivše Debevčeve hiše v
osnovi ni kupila za potrebe kulture?

Objekt je v perspektivi namenjen za potrebe
vrtca, ker pa se potrebne adaptacije ne
moremo lotiti takoj, bodo v njem dotlej potekale
kulturne dejavnosti. O vsem tem se bomo
podrobneje dogovorili takoj po občinskem
prazniku.

- Z nakupom omenjenega objekta se šolski
kompleks v Nazarjah širi in dobiva
zaokroženo podobo. In ko govorimo o
šolstvu, moramo zagotovo omeniti
glasbeno šolo, ki v letošnjem letu praznuje
10. obletnico samostojnega delovanja.

Na nazarsko glasbeno šolo smo lahko vsi
zelo ponosni, še posebej pa njeni pedagogi,
učenci in njihovi starši. Glasbena šola je s svojim
programom nepogrešljiva na številnih
prireditvah širom po Zgornji Savinjski dolini,
svojo visoko kvaliteto pa dokazuje z uspehi

učencev na regijskih in državnih tekmovanjih.
Zagotovo delček k temu uspehu pripomorejo
tudi sodobni učni prostori, ki smo jih zagotovili
v novi šolski zgradbi. Prepričan sem, da se

bodo tovrstni uspehi nadaljevali tudi v prihodnje.
Glasbeni šoli in vsem, ki delajo v njej, ob tej
priložnosti čestitam, šola pa bo ob občinskem
prazniku nagrajena tudi s priznanjem.

- Za razliko od šolskega kompleksa
središče Nazarij žal ne deluje urejeno in
skladno. Podirajočega Bohačevega marofa
sicer ni več, zato pa v neposredni bližini
ostaja zapuščeni kozolec, ki marsikdaj
predstavlja odlagališče odsluženih
avtomobilov, prepotrebna obnove pa je tudi
Bohačeva hiša, najmarkantnejši objekt v
tem kompleksu. Kakšne načrte ima na tem
območju občina?

O ureditvi centra Nazarij smo se pogovarjali
že pred leti, vendar zaradi nejasnosti v zvezi s
prometno ureditvijo razprave nismo dokončali.
Velik problem Nazarij je namreč promet, saj
skozi center pelje cesta proti Gornjemu Gradu
in tudi cesta proti Pobrežjem. Naročili smo
študijo o ureditvi prometnega režima v kraju,
na podlagi katere bomo izdelali ureditveni načrt
središča Nazarij. V osnovi je zamisel takšna,

da bi na mestu prejšnjega Bohačevega marofa
postavili poslovni oziroma poslovno-
stanovanjski objekt, kozolec bi podrli,
razmišljamo pa tudi o odkupu Bohačeve hiše,
v kolikor bodo možnosti za to. Na ta način bi
center kraja ustrezno uredili, saj sedaj res
nima dostojne podobe. Glede gradnje poslovno-
stanovanjskega objekta se že pogovarjamo s
potencialnimi investitorji in izvajalci.

- Druga problematična točka Nazarij se
nahaja na drugi strani industrijske ograje.
Tovarna ivernih plošč že več desetletij
onesnažuje okolje v tem kraju, kar je znova
dokazal nedavni remont, ko tovarna ni
obratovala. Z vstopom družbe Istrabenz v
investicijske projekte »iverke« pa se končno
vendarle kažejo realne možnosti za njeno
dejansko ekološko in tehnološko sanacijo.

Občina je v minulih letih stalno opozarjala
tovarno ivernih plošč, naj zmanjša onesna-
ževanje okolja, tako s prahom kot s hrupom.
Ob tem smo opozarjali tudi ostala podjetja v
Glinovem kompleksu, saj tovarna ivernih plošč
ni edini onesnaževalec. Zdaj zares obstaja
realna možnost, da bo tovarna sanirana, in s
tem se bo kvaliteta bivalnega okolja v Nazarjah
izboljšala. Žal je kraj v preteklosti rasel tik ob
industrijski coni, kar sprva ni bilo tako moteče,
danes pa zaradi zastarele tehnologije
predstavlja velik problem. Prepričan sem, da
je občinski svet v preteklem obdobju ravnal
modro in preudarno, ko ni sprejemal sklepov z
ekstremnimi zahtevami.

Zaradi prepoznavanja pozitivnih učinkov
sanacije smo v letošnjem letu pri strokovni
instituciji naročili merjenje sedanje
onesnaženosti okolja. Rezultati bodo znani do
konca leta in takrat ne bomo več govorili na
pamet, kar danes počno nekateri, ampak
bomo operirali s konkretnimi podatki. V
mesecu septembru se bodo začele izvajati
tudi meritve hrupa in na osnovi teh podatkov
bo občinski svet v nadaljevanju sprejel odlok o
varstvu pred hrupom.

- Lesna industrija predstavlja seveda samo
del gospodarstva, ki deluje v občini Nazarje.
Tu je še kopica drugih gospodarskih
subjektov, velikih in majhnih, kakšno sliko
imate o njihovem trenutnem poslovanju?

Menim, da smo lahko s stanjem
gospodarstva v naši občini kar zadovoljni. BSH
Hišni aparati poslujejo zelo dobro in nudijo

IvIvIvIvIvan Puran Puran Puran Puran Purnatnatnatnatnat: ”Pr: ”Pr: ”Pr: ”Pr: ”Prepričan sem, da jeepričan sem, da jeepričan sem, da jeepričan sem, da jeepričan sem, da je
občinsobčinsobčinsobčinsobčinski svki svki svki svki sveeeeet v prt v prt v prt v prt v preeeeettttteklem obdobeklem obdobeklem obdobeklem obdobeklem obdobjujujujuju

rrrrravnal modravnal modravnal modravnal modravnal modro in pro in pro in pro in pro in preudareudareudareudareudarno...”no...”no...”no...”no...”
(foto: Franci Kotnik)
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delovna mesta številnim Zgornjesavinjčanom.
Elkroj si zasluži še posebno priznanje, da v
izjemno zaostrenih razmerah za tekstilno
industrijo uspeva ohranjati proizvodnjo in
delovna mesta. Tudi lesna industrija je v
neugodnem položaju, vendar se nazarska
podjetja z novimi programi uspešno borijo za
svoj delež na trgu.  Iz segmenta malega
gospodarstva velja izpostaviti družbi Cigale in
Kovinoplastika Benda, ki hitro rasteta in
posodabljata proizvodnjo, in upam, da se bo
takšen trend nadaljeval tudi v prihodnje.

-  Z otvoritvijo gostinskega lokala
Franky’s pub na Prihovi je začel oživljati
tudi kompleks, ki je pred desetletjem
predstavljal osrednji razvojni projekt
Zgornje Savinjske doline, danes pa je
zaradi zapletov glede lastništva tam v
glavnem še kar gmajna. Ali se je medtem
v zvezi s poslovno-obrtno cono karkoli
spremenilo?

V tem letu je bil zaključen postopek
denacionalizacije, ni pa še končan postopek
dedovanja pri enem članu vaške skupnosti.
Občina finančno ni dovolj močna, da bi odkupila
vsa zemljišča, zato iščemo investitorja, ki bi
zemljišča odkupil in jih komunalno uredil.
Moramo se zavedati, da v takšen posel nihče
ne bo vstopil, če ne bo imel že vnaprej znanih
končnih kupcev, zato je projekt še toliko bolj
zahteven. V letošnjem letu zato ne pričakujemo
bistvenega napredka, saj se v zadnjem času
stopnjuje težnja, da se tovrstne cone gradijo v
neposredni bližini avtocest. Ob ugodnem
razpletu okoliščin bodo morda komunalno
urejene parcele vendarle na razpolago
zainteresiranim investitorjem v dveh, treh letih.

Smo pa medtem velenjskemu trgovskemu
podjetju Era prodajali občinsko zemljišče ob
Dobelškovem poslovnem objektu, kjer naj bi
zrasel nov prodajni center. Po dogovoru o
prodaji v spomladanskih mesecih so se stvari
na Eri očitno zataknile, saj bi morala biti
investicija po prvotnih načrtih zaključena že
do konca letošnjega leta.

- Kakšno pa je stanje ostale infra-
strukture?

V septembru bomo nadaljevali z gradnjo
toplovoda v Dobletini in obrtno-stanovanjski
coni ob levem bregu Savinje. Investicija naj bi
bila zaključena do konca meseca oktobra. V
teku so priprave na asfaltiranje ceste na Čreto,
ki ga bomo izvedli v prihodnjem letu, redno pa
vzdržujemo lokalne ceste. Žal se pri tem
ponekod srečujemo s nasprotovanjem
lastnikov zemljišč, preko katerih potekajo
ceste. Takšen primer je na primer v Potoku,
kjer določen odsek ceste sploh ni vzdrževan.
Pripravljamo tudi asfaltiranje ceste iz Spodnjih
Kraš na Brdo.

Po skoraj enoletnem postopku smo uspeli
pridobiti gradbeno dovoljenje za gradnjo
kanalizacije na Prihovi. Pred tem smo morali
pridobiti soglasja vseh lastnikov zemljišč,

preko katerih teče načrtovana trasa, vsa ta
soglasja pa so morala biti overjena pri notarju.
Prav iz tega razloga se je ta postopek tako
zavlekel, mi pa smo prvotno predvidevali, da
bomo z gradnjo začeli že spomladi. No, zdaj
bomo jeseni zares začeli.

Na področju oskrbe s pitno vodo so zadeve
relativno dobro urejene, nekaj težav se je v
letošnji suši pojavilo le v krajevni skupnosti
Šmartno ob Dreti, kjer imamo dva vodovodna
sistema - Brdo in Šmartno. V sistemu Brdo je
poleti dvakrat zmanjkalo vode, problem pa smo
rešili z dodatnim zajetjem. Vodovod Šmartno
ima glede na porabo premajhen rezervoar in
staro zajetje daje premalo vode. Kvalitetno
pitno vodo smo medtem že našli v Rovtu in
upamo, da bodo rezultati preiskav kakovosti
vode ugodni in da bomo lahko v omenjeni sistem
že v letošnjem letu pripeljali dodatne količine
vode.

- Prej ste že predstavili stanje na področju
šolstva in kulture, kakšno pa je stanje na
področju zdravstva in športa?

Za osnovno zdravstveno varstvo občanov
skrbi država, le za objekte, v katerih poteka
zdravstvena dejavnost, skrbijo lokalne
skupnosti. Zdravstvena postaja v Nazarjah je
namenjena pacientom iz vseh zgornje-
savinjskih občin, saj so v njej poleg splošnih
tudi specialistične ambulante. Zgornjesavinjski
zdravstveni dom vzorno skrbi za investicijsko
vzdrževanje zdravstvene postaje, obstajajo pa
tudi potrebe po večjih
investicijah, ki jih sama
Občina Nazarje ne
zmore. V prihodnosti bo
to vprašanje potrebno
rešiti v dogovoru z
ostalimi občinami, saj
gre v tem primeru tudi
za zagotavljanje ustre-
znih zdravstvenih sto-
ritev njihovim občanom.

Šport je po izgradnji
športne dvorane v
Nazarjah dobesedno v
razcvetu. Ustanovljeni
so bili košarkarski,
nogometni in rokometni
klub. Vsi trije klubi
vključujejo v svoje
delovanje veliko število
mladih športnikov, koša-
rkarski klub na primer
preko sto. Športna
dvorana nudi tudi odlične
pogoje za rekreacijo
občanov in ostale
kulturne ter družabne
prireditve. Vesel sem, da
so športna društva v
vseh treh krajevnih
skupnostih zelo aktivna in
prirejajo različna tekmo-
vanja ter družabna
srečanja.

Športno društvo Lipa bo prvo septembrsko
nedeljo priredilo tradicionalno kolesarjenje iz
Šmartnega v Nazarje in nazaj preko Pobrežij
in Brdega, druga množična športna prireditev
bodo vaške igre med ekipami krajevnih
skupnosti, ki jih bo športno društvo Dreta
pripravilo drugo septembrsko soboto na
Lazah. Namen tovrstnih prireditev je
predvsem druženje občanov, zato ne dvomim,
da bo udeležba tudi tokrat odlična.

- Še vaša sklepna misel za konec tokra-
tnega pogovora...

Letošnji občinski praznik bomo obeležili
predvsem s kulturnimi in športnimi
prireditvami, otvoritve kakšne večje investicije
pa v tem času ne bo. Praznovanje občinskega
praznika lahko izkoristimo za medsebojno
druženje, ki ga sicer med letom praviloma
vedno zapostavljamo, občinski praznik pa je
tudi priložnost, da znova obudimo pripadnost
svoji lokalni skupnosti in se spomnimo, da
občina Nazarje praznuje svoj praznik v spomin
na dan, ko je bila po dolgoletnih željah
Nazarčanov tukajšnja osnovna šola vpisana v
register vzgojnoizobraževalnih zavodov
Republike Slovenije.

Vsem občankam in občanom želim prijetno
praznovanje in jih vabim, da se v čim večjem
številu udeležijo prireditev, ki bodo potekale od
6. do 19. septembra.

Pogovarjal se jePogovarjal se jePogovarjal se jePogovarjal se jePogovarjal se je
FFFFFrrrrranci Kanci Kanci Kanci Kanci Koooootniktniktniktniktnik
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Dobitniki priznanj Občine
Nazarje za leto 2003

Občina NObčina NObčina NObčina NObčina Nazarje ob občinsazarje ob občinsazarje ob občinsazarje ob občinsazarje ob občinskkkkkem prem prem prem prem praznikaznikaznikaznikazniku vu vu vu vu vsakosakosakosakosako
lelelelelettttto podeljuo podeljuo podeljuo podeljuo podeljuje priznanje priznanje priznanje priznanje priznanja zaslužnim posameznikom,ja zaslužnim posameznikom,ja zaslužnim posameznikom,ja zaslužnim posameznikom,ja zaslužnim posameznikom,
podjepodjepodjepodjepodjetjem, samostjem, samostjem, samostjem, samostjem, samostttttooooojnim podjejnim podjejnim podjejnim podjejnim podjetnikom, drtnikom, drtnikom, drtnikom, drtnikom, drušušušušuštvtvtvtvtvomomomomom
in drin drin drin drin drugim za doseugim za doseugim za doseugim za doseugim za dosežkžkžkžkžke, ki so bise, ki so bise, ki so bise, ki so bise, ki so bistvtvtvtvtveno priseno priseno priseno priseno prispepepepepevvvvvali kali kali kali kali k
rrrrrazvazvazvazvazvoooooju in ugledu občine.ju in ugledu občine.ju in ugledu občine.ju in ugledu občine.ju in ugledu občine.
LeLeLeLeLetttttošnošnošnošnošnji dobitniki priznanji dobitniki priznanji dobitniki priznanji dobitniki priznanji dobitniki priznanj so:j so:j so:j so:j so:

ZLATI GRB OBČINE NAZARJE
Zlati grb občine Nazarje se podeli posameznikom,

društvom ali ustanovam za življenjsko delo in izjemne
rezultate na katerem koli področju. Priznanje prejme:

Milan Cajner, direktor Gozdnega gospodarstva
Nazarje - za izjemne zasluge pri obnovi gradu
Vrbovec

Milan Cajner je v Gozdnem gospodarstvu Nazarje
zaposlen od leta 1978 dalje, funkcijo direktorja pa opravlja
od leta 1989. V tem času se je uveljavil kot uspešen in
izkušen gospodarstvenik, hkrati pa kot človek, ki mu
prizadetost in stiska drugih ljudi nista tuji. To je dokazal
med drugim z izjemnim angažiranjem pri odpravi posledic
požara pri Krapletih na Čreti in odpravi posledic vodne ujme
leta 1990.

Na predlog Milana Cajnerja je zbor delegatov Gozdnega
gospodarstva Nazarje kot tedanji najvišji organ upravljanja
v podjetju 9. marca 1989 sprejel sklep o obnovi gradu
Vrbovec v štirih fazah. Prva faza - sanacija obzidja in ostrešja
z zamenjavo kritin ter kleparskimi deli - in druga faza -
obnova fasade glavnega objekta, zamenjava okvirjev oken
in polken ter obnova instalacij - sta bili v celoti zaključeni že
v letu 1989.

Tretja faza je predstavljala gradnjo vmesnega objekta
gradu ob Savinji. 17. avgusta 1989 je bilo izdano najprej
lokacijsko, 19. decembra istega leta pa še gradbeno
dovoljenje. 27. septembra 1991 je bil opravljen prvi
tehnični pregled, novembra istega leta pa je bi la
opravljena še primopredaja novega objekta. Četrta faza
je obsegala ureditev gostinskega lokala in okolice gradu,
ki je bil po celoviti obnovi slavnostno odprt 6. decembra
1992.

Z gotovostjo lahko trdimo, da brez posebnega čuta do
kulturne dediščine in podjetniške drznosti Milana Cajnerja
grad Vrbovec danes ne bi bil takšen kot je. V njem je sedež
Občine Nazarje, matični urad, poročna dvorana in poslovni
prostori številnih gospodarskih subjektov, od leta 2001
pa tudi Muzej gozdarstva in lesarstva, ki med drugim hrani
tudi gradivo o postopku obnove gradu, za katero ima največ
zaslug prav letošnji prejemnik zlatega grba občine Nazarje
- Milan Cajner.

GRB OBČINE NAZARJE
Na podlagi 10. člena Odloka o priznanjih Občine Nazarje

se grb občine Nazarje podeljuje posameznikom,
gospodarskim in drugim organizacijam, društvom ali
ustanovam, lahko pa tudi tujim državljanom za vidne
rezultate na področju organizacije, delovanja, obstoja in
razvoja posamezne dejavnosti, ki interesno združuje
občane, ali so kakorkoli zaslužni za razvoj in krepitev ugleda
občine. Grb občine Nazarje prejmeta:

Franc Tkavc, Lesarska 43, Nazarje - za dolgoletno
uspešno delo v komisiji za preventivo in vzgojo v
cestnem prometu, delo z mladimi in aktivno
delovanje v ZŠAM Zgornje Savinjske doline

Franc Tkavc se je rodil 23. oktobra 1940 v Kokarjah.
Vsa službena leta je preživel v Gozdnem gospodarstvu
Nazarje kot kvalificirani voznik vseh kategorij in nabavni
referent. Že skoraj štiri desetletja je aktivni član Zveze
šoferjev in avtomehanikov Zgornje Savinjske doline. V
društvu je opravljal naloge blagajnika in poveljnika, bil je
član upravnega odbora, sedaj pa je predsednik društva.

S svojim znanjem in izkušnjami vsa leta sodeluje v
prometno varnostnih akcijah ob prvem šolskem dnevu,
raznih prireditvah in posebnih akcijah, kot je na primer prikaz
“zaletavčka”. V prvih šolskih dneh vsako leto s skupino
inštruktorjev organizira večdnevno varno pot otrok v šolo.
Je tudi aktivni član Komisije za preventivo in vzgojo v
cestnem prometu Občine Nazarje.

V vseh občinah Zgornje Savinjske doline je že vrsto let
mentor učencem tretjih razredov pri praktični vožnji pri
opravljanju kolesarskih izpitov. Kot eden prvih šoferjev –
inštruktorjev je usposobil preko tisoč kandidatov za voznike
A, B, in F kategorije. Gospod Tkavc aktivno sodeluje tudi
pri delu turističnega društva in drugih društev v občini
Nazarje.

Elkroj d.d. Nazarje - za uspešno gospodarjenje v
zahtevni panogi tekstilne industrije, ohranjanje
delovnih mest in dobro sodelovanje z lokalnim
okoljem

Delniška družba Elkroj je mednarodno podjetje s sedežem
v Nazarjah, ki posluje od leta 1952 in danes zaposluje preko
400 delavcev. V Elkroju letno izdelajo 530.000 kosov
moških in ženskih hlač, letni prihodek pa znaša več kot
deset milijonov evrov. Več kot polovico proizvodnje izvozijo
na zunanje trge.

Kljub izjemno zaostrenim razmeram v tekstilni industriji
so v Elkroju usmerjeni v razvoj in povečanje vrednosti
podjetja. Na osnovi optimalne usklajenosti med kakovostjo,
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servisom in ceno ter upoštevanjem ekoloških in človeku
varnih vidikov želijo kupcem ponuditi najboljšo storitev. Elkroj
kot specializirani proizvajalec hlač želi biti učeče se podjetje,
katerega osnova je medsebojno zaupanje in komunikacija,
razvoj podjetniške kulture in osebnosti vseh sodelavcev ter
spoštovanje njihovih vrednot.

V Elkroju ne razmišljajo o možnostih, da se tekstilna
proizvodnja v Nazarjah ne bi obdržala. Z vstopom v Evropsko
unijo bistvenih sprememb ne pričakujejo, saj so se že v
preteklem obdobju ustalili tako na zahodnem kot tudi na
vzhodnih trgih. To prednost nameravajo izkoristiti v največji
možni meri. Trenutno ima Elkroj v Sloveniji devet svojih
prodajaln, intenzivno pa se pripravlja še na otvoritev dveh
novih.

Kljub zaostrenim pogojem poslovanja v Elkroju še vedno
najdejo posluh za številna društva in organizacije iz širšega
lokalnega okolja, ki se obračajo nanje za pomoč. Če ne gre
drugače, pomagajo v obliki lastnih izdelkov, ki imajo tako v
Sloveniji kot tudi izven njenih meja visoko prepoznavnost in
ugled. Kakovost, ravnanje z okoljem ter varnost in zdravje
pri delu ostajajo še naprej strateške usmeritve delniške
družbe Elkroj iz Nazarij.

POSEBNO PRIZNANJE OB JUBILEJU

Glasbena šola Nazarje – ob 10-letnici samosto-
jnega delovanja

Glasbena šola Nazarje je v letu 1993 postala samostojni
vzgojnoizobraževalni zavod. Trenutno izobražuje 231
učencev iz celotne Zgornje Savinjske doline. Učenci lahko
izbirajo med učenjem igranja na 15 instrumentov, učenjem
petja, lahko pa se vključijo tudi v mladinski pihalni orkester.
Glasbena šola vsako leto priredi več samostojnih koncertov,
njeni učenci pa nastopajo tudi na kulturnih in drugih
prireditvah v Nazarjah ter ostalih krajih Zgornje Savinjske
doline. Učenci GŠ Nazarje se redno udeležujejo tekmovanj
na regijskem in državnem nivoju, kjer dosegajo odlične
rezultate ter s tem prispevajo svoj delež k prepoznavnosti
šole in občine Nazarje.

Športno društvo Lipa Šmartno ob Dreti - ob 30-
letnici delovanja društva

Športno društvo Lipa Šmartno ob Dreti v letošnjem letu
praznuje 30. obletnico delovanja. Društvo združuje mlade
in manj mlade športnike, ki se večinoma srečujejo na
športnem igrišču v Račneku. V letih delovanja je športno
društvo s pomočjo krajevne skupnosti in občine Nazarje
zgradilo športno igrišče in spremljajoče objekte. S svojimi
aktivnostmi društvo skrbi za športno rekreativno dejavnost
in družabna srečanja krajanov.

PRIZNANJE ŽUPANA
se podeljuje posameznikom, klubom, društvom in

skupinam občanov ob izjemnih enkratnih dosežkih, ob izredno
humanem ali požrtvovalnem dejanju, ob življenjskem ali
delovnem jubileju in drugih utemeljenih podobnih

priložnostih ter za vidne uspehe na katerem koli področju.
Priznanje župana občine Nazarje letos prejmejo:

Alojz Fricelj, Potok 31, Nazarje – za prizadevno
delo pri postavitvi športnih objektov na Lazah in
dolgoletno delo v PGD Gorica ob Dreti

Alojz Fricelj je dolgoletni član PGD Gorica ob Dreti. S
svojim prostovoljnim delom in znanjem že dolga leta
sodeluje pri raznih delovnih akcijah v Kokarjah. Njegovo
izvajanje zidarskih in tesarskih del je bilo nepogrešljivo pri
postavitvi brunaric in urejanju okolja na športno
rekreacijskem centru na Lazah.

S temi objekti so gasilci pridobili potrebne prostore za
razna tekmovanja in prireditve, športno društvo Dreta
Kokarje pa potrebne prostore za svojo dejavnost. Športno
rekreacijski center na Lazah z izgradnjo omenjenih objektov
postaja središče športnega in družabnega življenja. S svojim
delom in požrtvovalnostjo je Alojz Fricelj v veliko pomoč
tako društvom kot posameznikom.

Zvonka Zakrajšek, Lačja vas 29, Nazarje – za
dolgoletno požrtvovalno delo v Društvu tabornikov
– Rod Sotočje ter organizacijo in vodenje kulturnih
prireditev v KS Kokarje

Zvonka Zakrajšek že dolga leta aktivno deluje v Društvu
tabornikov Rod Sotočje Nazarje, kjer sedaj opravlja funkcijo
namestnika starešine ter mentorja najmlajših. Veliko otrok
in mladostnikov z njeno pomočjo spoznava smisel
taborništva. Da ji je delo z mladimi v veselje, se kaže tudi
na kulturnem področju, kjer ob vseh prireditvah v Kokarjah
organizira in vodi kulturne programe. S svojim poklicnim
in prostovoljnim delom daje neizbrisen pečat kraju, mladim
pa dober vzgled.

Prostovoljno gasilsko društvo Šmartno ob Dreti
– za uspešno organizacijo srečanja gasilskih
društev z imenom Šmartno

Prostovoljno gasilsko društvo Šmartno ob Dreti je 28.
junija letos organiziralo Srečanje prostovoljnih gasilskih
društev z imenom Šmartno. Srečanja se je udeležilo vseh
osem društev z desetčlanskimi ekipami, svoje zadovoljstvo
z organizacijo pa so udeleženci pokazali s sodelovanjem na
paradi gasilcev, ki je sledila prireditvi. Srečanje je bilo tokrat
v Šmartnem ob Dreti že drugič, udeleženci pa so
napovedali, da se bodo v Šmartno zagotovo še vrnili, saj jih
na doživetja v tem kraju vežejo lepi spomini.

Eva Ribežl, Pusto Polje 5, Nazarje - za odličen
uspeh na maturi

Med letošnjimi 8.933 maturanti, ki so opravljali splošno
maturo, se je med 190 zlatih maturantov uvrstila tudi Eva
Ribežl. Eva je na maturi zbrala vseh 34 možnih točk, kar je
uspelo samo 12 maturantom v Sloveniji. Poleg rednega
šolanja na splošni gimnaziji je z odliko zaključila tudi Srednjo
glasbeno in baletno šolo v Ljubljani.
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Krajevni odbor Nazarje

Z udarniškim delom do novih pridobitev
V leV leV leV leV letu 2002 je nazartu 2002 je nazartu 2002 je nazartu 2002 je nazartu 2002 je nazarssssski občinski občinski občinski občinski občinski svki svki svki svki sveeeeet st st st st sprprprprpreeeeejel sjel sjel sjel sjel sprprprprpremembe semembe semembe semembe semembe stttttatutatutatutatutatuta, ki se nanašajo na ora, ki se nanašajo na ora, ki se nanašajo na ora, ki se nanašajo na ora, ki se nanašajo na organizirganizirganizirganizirganiziranosanosanosanosanost in delo krt in delo krt in delo krt in delo krt in delo krajeajeajeajeajevnihvnihvnihvnihvnih

odborodborodborodborodborooooovvvvv. Zar. Zar. Zar. Zar. Zaradi tadi tadi tadi tadi teh seh seh seh seh sprprprprprememb, je poememb, je poememb, je poememb, je poememb, je pojasnil prjasnil prjasnil prjasnil prjasnil predsednik Kredsednik Kredsednik Kredsednik Kredsednik Krajeajeajeajeajevnega odborvnega odborvnega odborvnega odborvnega odbora Na Na Na Na Nazarje Matazarje Matazarje Matazarje Matazarje Mateeeeej Pj Pj Pj Pj Pečečečečečooooovnikvnikvnikvnikvnik, na jesens, na jesens, na jesens, na jesens, na jesenskih vkih vkih vkih vkih volitvolitvolitvolitvolitvahahahahah
niso vniso vniso vniso vniso volili prolili prolili prolili prolili predsedsedsedsedstttttavnikoavnikoavnikoavnikoavnikov v svv v svv v svv v svv v sveeeeettttte kre kre kre kre krajeajeajeajeajevnih svnih svnih svnih svnih skkkkkupnosupnosupnosupnosupnosti. Krti. Krti. Krti. Krti. Krajeajeajeajeajevne odborvne odborvne odborvne odborvne odbore namre namre namre namre namreč seseč seseč seseč seseč sestttttavljajo člani občinsavljajo člani občinsavljajo člani občinsavljajo člani občinsavljajo člani občinskkkkkega svega svega svega svega sveeeeettttta iza iza iza iza iz
območja posamezne krobmočja posamezne krobmočja posamezne krobmočja posamezne krobmočja posamezne krajeajeajeajeajevne svne svne svne svne skkkkkupnosupnosupnosupnosupnosti, prti, prti, prti, prti, predsedsedsedsedstttttavniki zaselkoavniki zaselkoavniki zaselkoavniki zaselkoavniki zaselkovvvvv, ki niso zas, ki niso zas, ki niso zas, ki niso zas, ki niso zastttttopani v občinsopani v občinsopani v občinsopani v občinsopani v občinskkkkkem svem svem svem svem sveeeeetu, pa se imenutu, pa se imenutu, pa se imenutu, pa se imenutu, pa se imenujejejejejejo najo najo najo najo na
zborih krzborih krzborih krzborih krzborih krajanoajanoajanoajanoajanovvvvv. Pr. Pr. Pr. Pr. Preoseoseoseoseostttttala mesala mesala mesala mesala mesttttta zasedea zasedea zasedea zasedea zasedejo prjo prjo prjo prjo predsedsedsedsedstttttavniki kravniki kravniki kravniki kravniki krajeajeajeajeajevnih drvnih drvnih drvnih drvnih drušušušušušttttteeeeevvvvv.....

Na predlog župana občinski
svetniki potrdijo predlagane
krajevne odbore. V Krajevni odbor
Nazarje so bili imenovani: Matej
Pečovnik, Vanja Hofbauer, ki sta
bila na prvi seji izvoljena za
predsednika oziroma podpre-
dsednico odbora, Janez Štiglic,
Boštjan Cigale, Jernej Planovšek,
Irena Vačovnik, Štefka Goltnik,
Martin Dušič, Darinka Plesnik,
Jože Velam in Roman Krajner.

Pred zaključkom vsakega
koledarskega leta nazarski
krajevni odbor organizira sreča-
nje starejših krajanov. Veseli so
dobrega odziva krajanov, ki se
vsako leto v večjem številu
udeležujejo omenjenega srečanja.
Lani so lahko prisluhnili kultu-
rnemu programu, ki so ga izvedli
otroci iz vr tca in šole pod
vodstvom svojih mentoric.

V božično novoletnem času so
poskrbeli tudi za okrasitev Nazarij
in skupaj s predstavniki Društva
upokojencev Nazarje obiskali
krajane, ki živijo v domovih za

ostarele. Prav tako so še pred
prazniki obiskali najstarejšo

krajanko, Antonijo Golob, obisk pa
ponovili maja letos, ko je

praznovala svoj 102. rojstni dan.
Z udarniškim delom so postavili

ograjo na poti proti cerkvi, ki je v
sklopu gozdne učne poti
Samostanski hrib, svojemu
namenu pa so jo predali ob Tednu
gozdov. Ob praznovanju kraje-
vnega praznika v juniju so
organizirali več različnih prire-
ditev. V atriju nazarske osnovne
šole so nastopili otroški in
mladinski pevski zbori, pevci
glasbene šole so se predstavili v
Delavskem domu, na športnem
igrišču so nogometno znanje
pokazali nogometaši različnih
osnovnih šol naše doline, starejši
pa so se podali na pohod na
Dobrovlje k sv. Urbanu in se družili
na domačiji Vrhovnik v Zavodicah,
kjer so pripravili družabne igre.

Krajevni odbor Nazarje po
besedah predsednika Mateja
Pečovnika vsako spomladi
organizira tudi očiščevalno akcijo,
skozi vse leto pa skrbijo za lepo in
urejeno okolico.

Marija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija Šukalo

Krajevni odbor Kokarje

Na vrsti vodovod in elektrifikacija centra na Lazah
DolžnosDolžnosDolžnosDolžnosDolžnost krt krt krt krt krajeajeajeajeajevnega odborvnega odborvnega odborvnega odborvnega odbora je po mnena je po mnena je po mnena je po mnena je po mnenju prju prju prju prju predsednikedsednikedsednikedsednikedsednika Ka Ka Ka Ka KO KO KO KO KO Kokokokokokarje Antarje Antarje Antarje Antarje Antona Blatnikona Blatnikona Blatnikona Blatnikona Blatnika seznana seznana seznana seznana seznanjati krjati krjati krjati krjati krajane z delom v najane z delom v najane z delom v najane z delom v najane z delom v njihojihojihojihojihovivivivivi

lokloklokloklokalni salni salni salni salni skkkkkupnosupnosupnosupnosupnosti in jih ob tti in jih ob tti in jih ob tti in jih ob tti in jih ob tem poem poem poem poem povprvprvprvprvprašati tudi za mnenašati tudi za mnenašati tudi za mnenašati tudi za mnenašati tudi za mnenje tje tje tje tje tererererer pr pr pr pr predloge, zatedloge, zatedloge, zatedloge, zatedloge, zato so pro so pro so pro so pro so preeeeettttteklo leeklo leeklo leeklo leeklo lettttto oro oro oro oro organizirganizirganizirganizirganizirali zbor krali zbor krali zbor krali zbor krali zbor krajanoajanoajanoajanoajanovvvvv,,,,,
v nov nov nov nov novvvvvembrembrembrembrembru pa so pripru pa so pripru pa so pripru pa so pripru pa so pripravili še sravili še sravili še sravili še sravili še srečanečanečanečanečanje in pogosje in pogosje in pogosje in pogosje in pogostittittittittiteeeeev sv sv sv sv stttttararararareeeeejših krjših krjših krjših krjših krajanoajanoajanoajanoajanovvvvv.....

Pohod prijateljstva na Čreto je
postal že tradicionalen in
pridobiva na pomenu, saj se ga
je letos udeleži lo že sto
pohodnikov. Po kulturnem
programu pred spomenikom
padlih partizanov na Čreti so se
pohodniki podali k Završki kmetiji,
kjer so se uživali v družabnem
srečanju.

Gasilci so pripravili tekmovanje
za kip sv. Florjana, ki je ob dobri
organizaciji prinesel tudi odlične
rezultate. Taborniki rodu Sotočje
Nazarje na svojem tabornem
prostoru v Kokarjah izvajajo delo
po začrtanih smernicah, med-
tem ko so športniki organizirali
krajevno ligo malega nogometa,
košarko trojk in vaške šaljive igre.

Pri urejanju infrastrukture v
kraju so bile vse dejavnosti
usmerjene predvsem v urejanje
športno rekreacijskega centra
na Lazah, kjer bodo uredili še
vodovod in elektrifikacijo, seveda
ob finančni podpori občine in s
številnimi udarniškimi urami
krajanov ter članov krajevnih
društev. Blatnik je prepričan, da
bodo v prihodnje uspeli urediti
tudi sanitari je,  k i  so ne-
pogrešljive ob različnih prire-
ditvah, vse to in pa številne
naloge v prihodnje pa bodo
dosegli le z dobro voljo ljudi, ki
so že v preteklosti pokazali, da
lokalna skupnost nanje lahko
računa.

Marija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija Šukalo

NNNNNazarazarazarazarazarčankčankčankčankčanka Anta Anta Anta Anta Antonija Golob je leonija Golob je leonija Golob je leonija Golob je leonija Golob je letttttos pros pros pros pros praznoaznoaznoaznoaznovvvvvala žala žala žala žala že 1e 1e 1e 1e 102.02.02.02.02.
rrrrrooooojsjsjsjsjstni dan tni dan tni dan tni dan tni dan (foto: Marija Šukalo)

PrPrPrPrPrvvvvvomajsomajsomajsomajsomajski pohod na Črki pohod na Črki pohod na Črki pohod na Črki pohod na Čreeeeettttto je leo je leo je leo je leo je letttttos privos privos privos privos privabil žabil žabil žabil žabil že ve ve ve ve več koeč koeč koeč koeč kottttt
sssssttttto udeleo udeleo udeleo udeleo udeležžžžženceenceenceenceencev v v v v (foto: Marija Šukalo)
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Krajevni odbor Šmartno ob Dreti

V prihodnje morda tudi gradbene parcele
NNNNNajvajvajvajvajvečja pridobitečja pridobitečja pridobitečja pridobitečja pridobiteeeeev v Šmarv v Šmarv v Šmarv v Šmarv v Šmartnem ob Drtnem ob Drtnem ob Drtnem ob Drtnem ob Dreeeeeti ob lansti ob lansti ob lansti ob lansti ob lanskkkkkem občinsem občinsem občinsem občinsem občinskkkkkem prem prem prem prem praznikaznikaznikaznikazniku so bile po besedah pru so bile po besedah pru so bile po besedah pru so bile po besedah pru so bile po besedah predsednikedsednikedsednikedsednikedsednika kra kra kra kra krajeajeajeajeajevnegavnegavnegavnegavnega

odborodborodborodborodbora Boa Boa Boa Boa Bojana Štrjana Štrjana Štrjana Štrjana Štruklja tuklja tuklja tuklja tuklja teeeeežko pričakožko pričakožko pričakožko pričakožko pričakovvvvvane kopalnice in sanitane kopalnice in sanitane kopalnice in sanitane kopalnice in sanitane kopalnice in sanitarije v šarije v šarije v šarije v šarije v šporporporporportno rtno rtno rtno rtno rekrekrekrekrekreacijseacijseacijseacijseacijskkkkkem centrem centrem centrem centrem centru Račneku Račneku Račneku Račneku Račnek. S t. S t. S t. S t. S tem jeem jeem jeem jeem je
šššššporporporporportni obtni obtni obtni obtni objekt  pridobil na uporjekt  pridobil na uporjekt  pridobil na uporjekt  pridobil na uporjekt  pridobil na uporabnosabnosabnosabnosabnosti in posledično tudi obisti in posledično tudi obisti in posledično tudi obisti in posledično tudi obisti in posledično tudi obiskkkkkanosanosanosanosanosti. Pti. Pti. Pti. Pti. Po imenoo imenoo imenoo imenoo imenovvvvvanananananju krju krju krju krju krajeajeajeajeajevnega odborvnega odborvnega odborvnega odborvnega odbora v fa v fa v fa v fa v febrebrebrebrebruarju souarju souarju souarju souarju so
bile do sepbile do sepbile do sepbile do sepbile do septttttembrembrembrembrembra va va va va vse aktivnosse aktivnosse aktivnosse aktivnosse aktivnosti usmerjene v prti usmerjene v prti usmerjene v prti usmerjene v prti usmerjene v preeeeevzvzvzvzvzem obem obem obem obem obvvvvveznoseznoseznoseznoseznosti glede vti glede vti glede vti glede vti glede vodoodoodoodoodovvvvvoda in mroda in mroda in mroda in mroda in mrlišlišlišlišliškkkkke ve ve ve ve veeeeežice.žice.žice.žice.žice.

V preteklem obdobju so v
Šmartnem poskrbeli za dodatne
označbe v kraju in večjo prometno
varnost. Ker so krajani tudi člani
društev, med njimi po številu
članov izstopa gasilsko društvo,
lahko med uspehe v minulem
obdobju, po mnenju Bojana
Štruklja, uvrstimo tudi novo
kombinirano vozilo in izvedbo 11.
srečanja gasilskih društev z
imenom Šmartno.

Tudi v prihodnje bodo z delom v
Šmartnem intenzivno nadaljevali.
V krajevnem odboru si bodo
prizadevali za ureditev gradbenih
parcel v kraju in okolici, saj mlade
družine odhajajo iz kraja,

vzdrževali in obnavljali ter
modernizirali pa bodo tudi
krajevne poti.

»Vsekakor bo delo odbora temeljilo
na povezanosti med društvi in
organizacijami v kraju, kar pomeni,
da bodo v napredek Šmartnega
vključeni vsi krajani. Upam, da bomo
ob letu lahko poročali o še več
uspehih in zadovoljstvu krajanov,«
načrtuje Štrukelj.

Marija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija Šukalo

Javno podjetje Dom Nazarje d.o.o.

Širitev ponudbe in sodelovanje z
zainteresiranimi

Od noOd noOd noOd noOd novvvvvega leega leega leega leega lettttta napra napra napra napra napreeeeej ima nazarj ima nazarj ima nazarj ima nazarj ima nazarsssssko podjeko podjeko podjeko podjeko podjetje Dom d.o.o. stje Dom d.o.o. stje Dom d.o.o. stje Dom d.o.o. stje Dom d.o.o. stttttatus javnega podjeatus javnega podjeatus javnega podjeatus javnega podjeatus javnega podjetja. Delo JP Dom se v vtja. Delo JP Dom se v vtja. Delo JP Dom se v vtja. Delo JP Dom se v vtja. Delo JP Dom se v veliki meri preliki meri preliki meri preliki meri preliki meri prepleepleepleepleepletttttaaaaa
z delom posameznih krz delom posameznih krz delom posameznih krz delom posameznih krz delom posameznih krajeajeajeajeajevnih svnih svnih svnih svnih skkkkkupnosupnosupnosupnosupnosti, rti, rti, rti, rti, realizacijealizacijealizacijealizacijealizacija opa opa opa opa optimalno priprtimalno priprtimalno priprtimalno priprtimalno pripravljenega načravljenega načravljenega načravljenega načravljenega načrttttta pa, po besedah dira pa, po besedah dira pa, po besedah dira pa, po besedah dira pa, po besedah direktektektektektorice Vorice Vorice Vorice Vorice Vererererereeeee
PPPPPečnikečnikečnikečnikečnik, t, t, t, t, terja osebno odgoerja osebno odgoerja osebno odgoerja osebno odgoerja osebno odgovvvvvorororororno angažirno angažirno angažirno angažirno angažiranananananje zaposlenih, kje zaposlenih, kje zaposlenih, kje zaposlenih, kje zaposlenih, kakor tudi dirakor tudi dirakor tudi dirakor tudi dirakor tudi direktno sodeloektno sodeloektno sodeloektno sodeloektno sodelovvvvvanananananje z usje z usje z usje z usje z ustttttanoanoanoanoanovitvitvitvitviteljem Občino Neljem Občino Neljem Občino Neljem Občino Neljem Občino Nazarjeazarjeazarjeazarjeazarje
in še posebein še posebein še posebein še posebein še posebej z vj z vj z vj z vj z vsemi odjemalci ssemi odjemalci ssemi odjemalci ssemi odjemalci ssemi odjemalci stttttoritoritoritoritoriteeeeevvvvv.....

»V preteklem letu smo skupaj z
Občino Nazarje pristopili k izjemno
zahtevni investiciji daljinskega
ogrevanja, ki se nadaljuje tudi letos.
Prepričana sem, da je ta investicija
dobrodošla za občane, saj jim
omogoča ogrevanje po ugodnejši
ceni v primerjavi z drugimi fosilnimi
gorivi, izvaja pa se skladno s
programom Phare, v katerega je
vključena Občina Nazarje.

Trenutno distribuiramo toplotno
energijo 36 naročnikom oziroma
odjemalcem v starem delu omrežja
in 20 odjemalcem v novem delu,
čeprav bi lahko bilo priključenih že
100 odjemalcev, saj je investicija
zaključena. Omrežje poteka mimo
individualnih hiš, ki pa se verjetno
zaradi začetnih težav in kar
zajetnega začetnega zneska za
nakup toplotne podpostaje še ne
želijo priključiti,« ugotavlja Pečnikova,
ki bo skupaj s sodelavci vložila vse
napore, da prepriča prebivalce
Nazarij na območju daljinskega
ogrevanja, da se ob ugodnih
kreditnih pogojih vendarle odločijo

za investicijo.
Na podlagi pogodbe z Občino

Nazarje je podjetje Dom lani
prevzelo v uporabo in upravljanje
premičnine in nepremičnine
občinskega premoženja, med
drugim tudi športno dvorano.
»Letos naj bi se odpravile vse
pomanjkljivosti v dvorani in
zagotovilo brezhibno delovanje.
Skupaj z Občino Nazarje smo
pristopili k trženju dvorane na tak
način, da nudimo pomoč vsem

klubom in vsem mladim, ki trenirajo,
ter obenem pocenimo uporabo za
vse tiste, ki se ukvarjajo z rekreacijo.
Dvorana mora biti konkurenčna
tudi po ceni, ne samo po kvaliteti,«
je prepričana Vera Pečnik.

Trenutno ima nazarsko javno
podjetje v upravljanju 230 stanovanj,
že letos pa naj bi svojo dejavnost
razširili tudi izven občine, predvsem
pa želijo pridobiti nazaj v upravljane
zaradi različnih interesov »odvzeto«
premoženje. S krajevnimi sku-

pnostmi nameravajo sodelovati
tako, da jim bodo nudili pomoč
administrativno pomoč pri urejanju,
vzdrževanju in pobiranju grobarin
ter vzdrževanju pokopališč.

»V primeru, da bo sklenjen
dogovor med predsedniki krajevnih
odborov, predsedniki športnih
društev in županom ter JP Dom
Nazarje, pričakujemo tudi prevzem
upravljanja s športnimi objekti in
pokopališči,« pravi Pečnikova,
prepričana, da bo potrebno za
dostojen rezultat v prihodnje vložiti
veliko truda na vseh segmentih
poslovanja. Še posebej je pereč
problem finančne nediscipline.
Pričakuje tudi velik odpor pri
realizaciji sklepov občinskega sveta
glede pravnomočne odločitve o
izselitvi dolgoletnih neplačnikov, ki
niso socialni problem, in pa dokončni
dogovor s športnimi klubi o
realizaciji planirane vadbe in podpis
dogovora po zaključku aktivnosti, ki
so bile opravljene za pocenitev
uporabe klubom in rekreativcem.

SavinjčanSavinjčanSavinjčanSavinjčanSavinjčan

ŠaljivŠaljivŠaljivŠaljivŠaljiva ta ta ta ta tekmoekmoekmoekmoekmovvvvvanananananja naja naja naja naja na
srsrsrsrsrečanečanečanečanečanju gasilsju gasilsju gasilsju gasilsju gasilskih drkih drkih drkih drkih drušušušušušttttteeeeev zv zv zv zv z

imenom Šmarimenom Šmarimenom Šmarimenom Šmarimenom Šmartno sotno sotno sotno sotno so
rrrrrazvazvazvazvazvedrila gledalceedrila gledalceedrila gledalceedrila gledalceedrila gledalce

(foto: Ciril M. Sem)

SodelavkSodelavkSodelavkSodelavkSodelavke JP Dom Ne JP Dom Ne JP Dom Ne JP Dom Ne JP Dom Nazarje se zavazarje se zavazarje se zavazarje se zavazarje se zavedajo, da bo poedajo, da bo poedajo, da bo poedajo, da bo poedajo, da bo potrtrtrtrtrebno vebno vebno vebno vebno v
prihodnprihodnprihodnprihodnprihodnje vloje vloje vloje vloje vložiti vžiti vžiti vžiti vžiti veliko treliko treliko treliko treliko truda na vuda na vuda na vuda na vuda na vseh segmentih posloseh segmentih posloseh segmentih posloseh segmentih posloseh segmentih poslovvvvvanananananjajajajaja
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BSH Hišni aparati Nazarje

Z optimizmom v drugo desetletje
PPPPPodjeodjeodjeodjeodjetje BSH Hišni apartje BSH Hišni apartje BSH Hišni apartje BSH Hišni apartje BSH Hišni aparati d.o.o. v leati d.o.o. v leati d.o.o. v leati d.o.o. v leati d.o.o. v letttttošnošnošnošnošnjem lejem lejem lejem lejem letu prtu prtu prtu prtu praznuaznuaznuaznuaznuje deseje deseje deseje deseje desetletletletletletnico poslotnico poslotnico poslotnico poslotnico poslovvvvvanananananja znoja znoja znoja znoja znotrtrtrtrtraj konceraj konceraj konceraj konceraj koncerna Bosch andna Bosch andna Bosch andna Bosch andna Bosch and

Siemens Home Appliances GrSiemens Home Appliances GrSiemens Home Appliances GrSiemens Home Appliances GrSiemens Home Appliances Group. Koup. Koup. Koup. Koup. Ko je pro je pro je pro je pro je pred deseed deseed deseed deseed desetimi letimi letimi letimi letimi leti omenti omenti omenti omenti omenjeni koncerjeni koncerjeni koncerjeni koncerjeni koncern posn posn posn posn postttttal lasal lasal lasal lasal lastnik nazartnik nazartnik nazartnik nazartnik nazarssssskkkkkega podjeega podjeega podjeega podjeega podjetja, se jetja, se jetja, se jetja, se jetja, se je
marmarmarmarmarsikdo ssikdo ssikdo ssikdo ssikdo sprprprprprašeašeašeašeaševvvvval, kal, kal, kal, kal, kakšna bo nakšna bo nakšna bo nakšna bo nakšna bo njegojegojegojegojegovvvvva nadaljna nadaljna nadaljna nadaljna nadaljnja usoda in kja usoda in kja usoda in kja usoda in kja usoda in kaj bo taj bo taj bo taj bo taj bo to pomenilo za Zgoro pomenilo za Zgoro pomenilo za Zgoro pomenilo za Zgoro pomenilo za Zgornnnnnjo Savinjo Savinjo Savinjo Savinjo Savinjsjsjsjsjsko dolino.ko dolino.ko dolino.ko dolino.ko dolino.

Glin TIP Brest d.o.o. Nazarje

Trnova pot do ekološke sanacije
ČeprČeprČeprČeprČeprav imajo v nazarav imajo v nazarav imajo v nazarav imajo v nazarav imajo v nazarssssski tki tki tki tki tooooovvvvvarararararni ivni ivni ivni ivni ivererererernih plošč še vnih plošč še vnih plošč še vnih plošč še vnih plošč še vedno likvidnosedno likvidnosedno likvidnosedno likvidnosedno likvidnostne ttne ttne ttne ttne teeeeežavžavžavžavžave, ki so posledica posloe, ki so posledica posloe, ki so posledica posloe, ki so posledica posloe, ki so posledica poslovvvvvanananananja v prja v prja v prja v prja v preeeeettttteklosekloseklosekloseklosti, koti, koti, koti, koti, ko

je nad fje nad fje nad fje nad fje nad fiririririrmo lasmo lasmo lasmo lasmo lastništništništništniško bdela drko bdela drko bdela drko bdela drko bdela državžavžavžavžava, se po besedah dira, se po besedah dira, se po besedah dira, se po besedah dira, se po besedah direktektektektektorice Irorice Irorice Irorice Irorice Irene Tene Tene Tene Tene Turururururk sanacija izvk sanacija izvk sanacija izvk sanacija izvk sanacija izvaja taja taja taja taja tako, koako, koako, koako, koako, kot so načrt so načrt so načrt so načrt so načrtttttooooovvvvvali,ali,ali,ali,ali,
oziroziroziroziroziroma še celo nekoliko bolje. Proma še celo nekoliko bolje. Proma še celo nekoliko bolje. Proma še celo nekoliko bolje. Proma še celo nekoliko bolje. Prvi del, tvi del, tvi del, tvi del, tvi del, to je nameščano je nameščano je nameščano je nameščano je nameščanje linije za rje linije za rje linije za rje linije za rje linije za razvrščanazvrščanazvrščanazvrščanazvrščanje, obdelavje, obdelavje, obdelavje, obdelavje, obdelavo in pro in pro in pro in pro in predelavedelavedelavedelavedelavo lesne mase, ki boo lesne mase, ki boo lesne mase, ki boo lesne mase, ki boo lesne mase, ki bo
rrrrrazbrazbrazbrazbrazbremenila obsemenila obsemenila obsemenila obsemenila obstttttoooooječječječječječe deponije za lesne ose deponije za lesne ose deponije za lesne ose deponije za lesne ose deponije za lesne ostttttankankankankanke, naj bi se, naj bi se, naj bi se, naj bi se, naj bi sklenili do konca sepklenili do konca sepklenili do konca sepklenili do konca sepklenili do konca septttttembrembrembrembrembra.a.a.a.a.

Po desetletnem obdobju se ta vprašanja
verjetno ne postavljajo več, saj je podjetje v
tem obdobju doživljalo zelo intenziven razvojni
ciklus. Tako se je obseg proizvodnje vrednostno
povečal skoraj za petkrat, spremenila pa se je
tudi struktura proizvodnje, saj proizvajajo
vedno več novih aparatov, ki sodijo v srednji in
višji cenovni razred. Najpomembnejše pa je,
da se ti novi aparati razvijajo v Nazarjah, saj je
bil leta 1995 razvoj novih izdelkov v celoti
prenesen iz Nemčije v nazarsko podjetje.

S tem je bila uresničila napoved iz leta 1993,
da bo v Nazarjah nastal Bosch Siemensov
center za proizvodnjo in razvoj malih

gospodinjskih aparatov na motorni pogon. Z
vztrajnim delom celotnega kolektiva,
fleksibilnostjo in inovativnostjo so uspeli to celo
nadgraditi, saj svojo dejavnost postopoma
širijo tudi na proizvodnjo aparatov za nego tal
in proizvodnjo termičnih aparatov za obdelavo
hrane. V letošnjem letu so pričeli tudi s prodajo
velikih gospodinjskih aparatov blagovnih znamk
Bosch in Siemens na tržiščih držav na območju
bivše Jugoslavije.

V podjetju se zavedajo, da dosedanji rezultati
niso zagotovilo za uspešno prihodnost, lahko
pa so dobro izhodišče. Zato si nenehno
prizadevajo za spodbujanje kreativnega in

inovativnega razmišljanja, saj bodo v času
vstopanja v Evropsko unijo in v pogojih
zaostrene konkurenčnosti lahko uspešna
samo tista podjetja, ki bodo sposobna v
poslovne procese vključiti vse potenciale svojih
zaposlenih.

Prednost pred konkurenco je mogoče
ustvariti samo z novimi, inovativnimi izdelki,
funkcionalnim posodabljanjem obstoječih, z
zniževanjem stroškov in dvigovanjem
kakovostnega nivoja izdelkov. Zato v Hišnih
aparatih že dlje časa načrtno spodbujajo
inovativnost zaposlenih in razvijajo filozofijo
razmišljajočega kolektiva. To skušajo doseči s
projektnim načinom dela in spodbujanjem
množičnosti podajanja koristnih predlogov.

Vse te aktivnosti se jim tudi obrestujejo, saj
imajo vsako leto več izumov, zaščitenih s
patenti, tehničnih izboljšav, prav tako pa se
povečuje tudi število koristnih predlogov. Tako
so v lanskem letu pridobili kar 21 izumov ter
več kot 1.200 koristnih predlogov, za te
dosežke pa so prejeli tudi več priznanj
gospodarske zbornice.

Seveda je zaposlene za takšen način dela in
razmišljanja potrebno ozaveščati in motivirati,
kar poleg denarnih nagrad dosegajo s
podeljevanjem in žrebanjem dodatnih
praktičnih nagrad. V Hišnih aparatih so
prepričani, da ob takšnem načinu dela in
razmišljanja, ki razvijajo in sprejemajo v
njihovem kolektivu, trditev »z optimizmom v
drugo desetletje«, popolnoma drži.

TPTPTPTPTP

Nova strojna oprema naj bi omogočila izrabo
manj kvalitetnega lesa, zaradi učinkovitejše
izrabe energije pa naj bi imela celotna investicija
tudi otipljive finančne učinke, kar naj bi v
določenem delu pripomoglo k boljši likvidnostni
situaciji firme. Znano je, da bi brez konkretnih
finančnih vložkov firme Brest Pohištvo iz
Cerknice, ki je stoodstotna lastnica tovarne,
morali v Nazarjah bolj kot o tehnološki sanaciji
razmišljati o črnem scenariju, ki so ga vsaj
zaenkrat zaobšli.

Cerkničani so za prvi del sanacije, ki naj bi v
veliki meri pripomogla tudi k zmanjšanju hrupa,
namenili 800 tisoč evrov, medtem ko bo za
linijo za proizvodnjo pelet potrebno zagotoviti
še dodaten milijon evrov. Trenutno se z

Istrabenzom iz Kopra pogovarjajo o izbiri
izvajalca za postavitev linije za proizvodnjo pelet
in kot smo izvedeli neuradno, še vedno ni
povsem gotovo, da bodo pelete v Nazarjah
tudi dejansko izdelovali.

Kot je bilo obljubljeno s strani Roberta
Goloba, direktorja družbe Istrabenz Energetski
sistemi, in direktorja Bresta Antona Smerdelja,
naj bi za izgradnjo peletirne linije namenili 1,6
milijona evrov, sočasno s tem pa naj bi z Glinom
Grifom načrtovali in izvedli vse potrebno za
uvedbo projekta soproizvodnje električne in
toplotne energije. Kot je znano, prodajni trg za
pelete ni problematičen, očitno pa je bil storjen
korak nazaj, saj je že dogovorjeno ponovno v
fazi dogovarjanja.

Direktorica Glin TIP Brest Irena Turk ostaja
realist, predvsem pa poudarja, da delajo po
najboljših močeh. S sanacijo tovarne so začeli
dejansko na najbolj kritičnem delu in se
zavedajo, da bo potrebno po uvedbi evropske
zakonodaje, kar naj bi se zgodilo zelo kmalu,
celotno stanje prilagoditi ekonomskim in
ekološkim standardom. Brez tega ne bo
preživetja, pravi Turkova, ki resno razmišlja,
kaj naj pokaže obiskovalcem na obljubljenem
dnevu odprtih vrat, ki ga načrtujejo po sklenitvi
sedanje in pred začetkom nove investicije.
Proces proizvodnje ivernih plošč poteka v
glavnem v zaprtih sistemih, zato je po mnenju
Turkove dejansko mogoče pokazati bolj malo.

SavinjčanSavinjčanSavinjčanSavinjčanSavinjčan

PPPPPodelitodelitodelitodelitodeliteeeeev nagrv nagrv nagrv nagrv nagrad inoad inoad inoad inoad inovvvvvatatatatatorjem prorjem prorjem prorjem prorjem predsedsedsedsedstttttavlja zaključavlja zaključavlja zaključavlja zaključavlja zaključek vek vek vek vek vsakolesakolesakolesakolesakoletne aktne aktne aktne aktne akcijecijecijecijecije
(foto: arhiv BSH Hišni aparati)
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PGD Gorica ob Dreti

V pripravah na 80-letnico društva
Člani PrČlani PrČlani PrČlani PrČlani Prososososostttttooooovvvvvoljnega gasilsoljnega gasilsoljnega gasilsoljnega gasilsoljnega gasilskkkkkega drega drega drega drega drušušušušuštvtvtvtvtva Gorica ob Dra Gorica ob Dra Gorica ob Dra Gorica ob Dra Gorica ob Dreeeeeti so na rti so na rti so na rti so na rti so na rednem leednem leednem leednem leednem letnem občnem zbortnem občnem zbortnem občnem zbortnem občnem zbortnem občnem zboru v začu v začu v začu v začu v začeeeeetktktktktku leu leu leu leu letttttošnošnošnošnošnjegajegajegajegajega

lelelelelettttta izva izva izva izva izvolili noolili noolili noolili noolili nov uprv uprv uprv uprv upravni odboravni odboravni odboravni odboravni odbor, na č, na č, na č, na č, na čelo kelo kelo kelo kelo katatatataterererererega so sega so sega so sega so sega so spepepepepet post post post post postttttavili izkavili izkavili izkavili izkavili izkušenega Antušenega Antušenega Antušenega Antušenega Antona Blatnikona Blatnikona Blatnikona Blatnikona Blatnika iz Ka iz Ka iz Ka iz Ka iz Kokokokokokarij. Prarij. Prarij. Prarij. Prarij. Prvvvvva nalogaa nalogaa nalogaa nalogaa naloga
nononononovvvvvega odborega odborega odborega odborega odbora je bilo pra je bilo pra je bilo pra je bilo pra je bilo preeeeevvvvverjanerjanerjanerjanerjanje sje sje sje sje stttttanananananja v drja v drja v drja v drja v drušušušušuštvu. Ugotvu. Ugotvu. Ugotvu. Ugotvu. Ugotttttooooovili so, da so tvili so, da so tvili so, da so tvili so, da so tvili so, da so tako matako matako matako matako materialno koerialno koerialno koerialno koerialno kot kt kt kt kt kadradradradradrooooovvvvvsssssko dokko dokko dokko dokko dokaj dobraj dobraj dobraj dobraj dobrooooo
okrokrokrokrokrepljeni in da vepljeni in da vepljeni in da vepljeni in da vepljeni in da večjih prečjih prečjih prečjih prečjih problemooblemooblemooblemooblemov ni.v ni.v ni.v ni.v ni.

Maja so na Lazah organizirali
tradicionalno tekmovanje gasilskih
desetin za Florjanov kipec. Tega
srečanja se radi udeležujejo
gasilci iz vse Slovenije. Na področju
izobraževanja je na Igu njihov član

opravil izpit za gasilskega častnika
in izpit za vodjo enote. Dva njihova
člana pa sta opravila tečaj za
upravljanje z dihalnimi aparati.

Na področju preventive so po
vaseh pregledali hidrantno

omrežje in preizkusili brezhibnost
hidrantov. Zamenjali so več tlačnih
cevi. Zaradi stalnih vaj, ki krepijo
psihofizične sposobnosti ope-
rativcev, so dobre uvrstitve
dosegli tudi na tekmovanjih, ki so

se jih redno udeleževali. Na
svojem območju intervencij niso
imeli, njihovi člani pa so se udeležili
intervencij na Krasu in v Solčavi.

Na prireditvenem prostoru na
Lazah trenutno dokončujejo
brunarico, ki bo služila svojemu
namenu ob raznih prireditvah,
napeljujejo elektriko in vodo. Začeli
so tudi s pripravami na obletnico,
saj bodo v prihodnjem letu
praznovali 80 let obstoja društva.
Ob tej priliki bodo razvili nov
društveni prapor.

Benjamin KanjirBenjamin KanjirBenjamin KanjirBenjamin KanjirBenjamin Kanjir

AntAntAntAntAnton Blatnikon Blatnikon Blatnikon Blatnikon Blatnik
(foto: B. Kanjir)

Informator občine Nazarje,
letnik 6, številka 2,
september 2003.

Izdajatelj: Savinjske novice, Franci
Kotnik s.p., Savinjska cesta 4, 3331
Nazarje, transakcijski račun: 33000-
3313301838. Odgovorni urednik:
Franci Kotnik. Oblikovanje in
prelom: Uroš Kotnik. Naslov
uredništva: Savinjske novice,
Savinjska cesta 4, 3331 Nazarje,
telefon: 03/839-0790, faks: 03/
839-0791, elektronska pošta:
savinjske.novice@siol.net. Tisk:
Grafika Gracer, Lava 7b, Celje.
Naklada: 1.000 izvodov. Informator
občine Nazarje izhaja dva do trikrat
letno in ga prejmejo vsa
gospodinjstva v občini Nazarje
brezplačno. Na podlagi zakona o
davku na dodano vrednost sodi
Informator občine Nazarje med
proizvode, za katere se obračunava
davek na dodano vrednost po
stopnji 8,5%.
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Elkroj Nazarje

Prihodnost je v lastnih trgovinah
SloSloSloSloSlovvvvvensensensensenskkkkka konfa konfa konfa konfa konfekekekekekcijscijscijscijscijskkkkka indusa indusa indusa indusa industrija je v ttrija je v ttrija je v ttrija je v ttrija je v teeeeežavžavžavžavžavah in z nah in z nah in z nah in z nah in z njimi se žjimi se žjimi se žjimi se žjimi se že dolgo sre dolgo sre dolgo sre dolgo sre dolgo srečuečuečuečuečujejejejejejo tudi nazarjo tudi nazarjo tudi nazarjo tudi nazarjo tudi nazarssssskkkkkem Ekrem Ekrem Ekrem Ekrem Ekroooooju. Dela imajo vju. Dela imajo vju. Dela imajo vju. Dela imajo vju. Dela imajo več koeč koeč koeč koeč kottttt

dododododovvvvvolj, pri plačah so še volj, pri plačah so še volj, pri plačah so še volj, pri plačah so še volj, pri plačah so še vedno 1edno 1edno 1edno 1edno 13 ods3 ods3 ods3 ods3 odstttttoooootkotkotkotkotkov nad panov nad panov nad panov nad panov nad panožno kolektivno pogodbo, vžno kolektivno pogodbo, vžno kolektivno pogodbo, vžno kolektivno pogodbo, vžno kolektivno pogodbo, vendar je vprendar je vprendar je vprendar je vprendar je vprašanašanašanašanašanje, kje, kje, kje, kje, kako dolgo bodoako dolgo bodoako dolgo bodoako dolgo bodoako dolgo bodo
vzdrvzdrvzdrvzdrvzdržali. V sžali. V sžali. V sžali. V sžali. V strtrtrtrtrukturi sukturi sukturi sukturi sukturi strtrtrtrtrošošošošoškokokokokov plačv plačv plačv plačv plače ne pre ne pre ne pre ne pre ne presegajo 30 odsesegajo 30 odsesegajo 30 odsesegajo 30 odsesegajo 30 odstttttoooootkotkotkotkotkovvvvv, k, k, k, k, kar je po mnenar je po mnenar je po mnenar je po mnenar je po mnenju prju prju prju prju predsednice upredsednice upredsednice upredsednice upredsednice upravavavavave Marije Ve Marije Ve Marije Ve Marije Ve Marije Vrrrrrtttttačnikačnikačnikačnikačnik
svsvsvsvsvooooojejejejejevrvrvrvrvrsssssttttten fen fen fen fen fenomen v sloenomen v sloenomen v sloenomen v sloenomen v slovvvvvensensensensenski induski induski induski induski industriji. Rtriji. Rtriji. Rtriji. Rtriji. Resnica pa je tudi tesnica pa je tudi tesnica pa je tudi tesnica pa je tudi tesnica pa je tudi to, da so kljub deloo, da so kljub deloo, da so kljub deloo, da so kljub deloo, da so kljub delovni intvni intvni intvni intvni intenzivnosenzivnosenzivnosenzivnosenzivnosti še vti še vti še vti še vti še vedno globoko podedno globoko podedno globoko podedno globoko podedno globoko pod
slosloslosloslovvvvvensensensensenskim pokim pokim pokim pokim povprvprvprvprvprečjem, kečjem, kečjem, kečjem, kečjem, kar je pogoar je pogoar je pogoar je pogoar je pogojeno tudi s sjeno tudi s sjeno tudi s sjeno tudi s sjeno tudi s strtrtrtrtroko in kvoko in kvoko in kvoko in kvoko in kvalifalifalifalifalifikikikikikacijo zaposlenih. Elkracijo zaposlenih. Elkracijo zaposlenih. Elkracijo zaposlenih. Elkracijo zaposlenih. Elkroooooj s celoj s celoj s celoj s celoj s celotno ttno ttno ttno ttno tekseksekseksekstilno brtilno brtilno brtilno brtilno branžo vranžo vranžo vranžo vranžo vrededededed
pač spač spač spač spač spada v delopada v delopada v delopada v delopada v delovno intvno intvno intvno intvno intenzivno panogo, kjer venzivno panogo, kjer venzivno panogo, kjer venzivno panogo, kjer venzivno panogo, kjer velikih in hitrih zaslužkoelikih in hitrih zaslužkoelikih in hitrih zaslužkoelikih in hitrih zaslužkoelikih in hitrih zaslužkov ni.v ni.v ni.v ni.v ni.

V Elkroju pravzaprav nikoli niso razmišljali, da
se tekstilna industrija v Nazarjah ne bi obdržala,
drugo vprašanje pa je, v kolikšnem obsegu, kar
je v marsičem odvisno od zunanjih dejavnikov in
zahtevnosti trga. Z vstopom v Evropsko unijo
se bistvenih sprememb ne nadejajo, saj so ena
redkih firm, ki so se že v preteklosti ustalile tako
na zahodnem kot vzhodnih trgih bivše skupne
Jugoslavije. Gre za prednost, ki jo bo potrebno
izkoristiti, ugotavlja Vrtačnikova, še posebej, ker
so zahteve evropske zakonodaje izredno ostre.

»Stroške moramo razporediti na daljše
obdobje in tudi iz ocene tveganosti je razvidno,
da je potrebno visoke standarde, ki so povezani
s certifikati kakovosti in varnosti ljudi, ter zakone
čim prej osvojiti,« je prepričana predsednica
Elkrojeve uprave.

Trenutno je v Sloveniji devet Elkrojevih trgovin,
s katerimi obvladujejo skoraj 50 odstotkov
domačega trga, kar seveda pomeni, da se ostali
trg izredno selekcionira. »Ugotavljamo, da bi

brez domačega trga in lastnih trgovin težko
preživeli, zato se intenzivno pripravljamo na
otvoritev trgovine v Murski Soboti in še ene v
Ljubljani. V vseh večjih mestih bivše Jugoslavije
smo prisotni s franšiznimi trgovinami,
prepričani pa smo, da je potrebno takšen model
prodaje razširiti tudi v Evropo. Naša prednost
je, da smo specializiran proizvajalec hlač, kar
nameravamo tudi ostati. Seveda pa jih
dokompletiramo z drugimi blagovnimi
znamkami,« pravi Vrtačnikova, ki verjame v delo
celotnega kolektiva.

Za kakovosten izdelek je prvenstveno
potrebna zavzetost in intenzivno delo
posameznika, zato je prepričana, da je delo
tekstilcev krepko podcenjeno. Danes se je
potrebno tako rekoč v trenutku odzivati na
spremembe na trgu ter se jim prilagajati. To pa
ni enostavno, saj je potrebno poleg vrhunske
kvalitete izdelka gledati tudi na primerno ceno.

SavinjčanSavinjčanSavinjčanSavinjčanSavinjčan

Gorenje Glin Nazarje

Po izgubi petine trga znova na trdnih nogah
NNNNNajpomembneajpomembneajpomembneajpomembneajpomembnejša fjša fjša fjša fjša fororororormalna smalna smalna smalna smalna sprprprprprememba, ki se je leememba, ki se je leememba, ki se je leememba, ki se je leememba, ki se je letttttos zgodila v nazaros zgodila v nazaros zgodila v nazaros zgodila v nazaros zgodila v nazarssssskkkkkem podjeem podjeem podjeem podjeem podjetju za prtju za prtju za prtju za prtju za proizvoizvoizvoizvoizvodnodnodnodnodnjo pohišjo pohišjo pohišjo pohišjo pohištvtvtvtvtva iz iva iz iva iz iva iz iva iz ivererererernihnihnihnihnih

plošč, je bila splošč, je bila splošč, je bila splošč, je bila splošč, je bila sprprprprprememba lasememba lasememba lasememba lasememba lastništništništništništvtvtvtvtva. Gora. Gora. Gora. Gora. Gorenenenenenje Nje Nje Nje Nje Noooootrtrtrtrtranananananja oprja oprja oprja oprja oprema iz Vema iz Vema iz Vema iz Vema iz Velenelenelenelenelenja, ki je bila prja, ki je bila prja, ki je bila prja, ki je bila prja, ki je bila preeeeej čj čj čj čj čeeeeetrtrtrtrtrtinstinstinstinstinski laski laski laski laski lastnik drtnik drtnik drtnik drtnik družbe Glinužbe Glinužbe Glinužbe Glinužbe Glin
K&M NK&M NK&M NK&M NK&M Nazarje, je od nemšazarje, je od nemšazarje, je od nemšazarje, je od nemšazarje, je od nemškkkkkega podjeega podjeega podjeega podjeega podjetja K&M odktja K&M odktja K&M odktja K&M odktja K&M odkupila prupila prupila prupila prupila preoseoseoseoseostttttali del in posali del in posali del in posali del in posali del in postttttala 1ala 1ala 1ala 1ala 100-ods00-ods00-ods00-ods00-odstttttoooootni lastni lastni lastni lastni lastniktniktniktniktnik. Glin K&M se je. Glin K&M se je. Glin K&M se je. Glin K&M se je. Glin K&M se je
prprprprpreimenoeimenoeimenoeimenoeimenovvvvval v Goral v Goral v Goral v Goral v Gorenenenenenje Glin. »Sprje Glin. »Sprje Glin. »Sprje Glin. »Sprje Glin. »Sprememba lasememba lasememba lasememba lasememba lastništništništništništvtvtvtvtva ne bi bila ta ne bi bila ta ne bi bila ta ne bi bila ta ne bi bila tako pomembna, čako pomembna, čako pomembna, čako pomembna, čako pomembna, če ne bi posledično pomenila izgubee ne bi posledično pomenila izgubee ne bi posledično pomenila izgubee ne bi posledično pomenila izgubee ne bi posledično pomenila izgube
pepepepepetine prtine prtine prtine prtine prodaje na nemšodaje na nemšodaje na nemšodaje na nemšodaje na nemškkkkkem trem trem trem trem trgu,« pogu,« pogu,« pogu,« pogu,« pojasnjasnjasnjasnjasnjujujujujuje dirje dirje dirje dirje direktektektektektor Marjan Dobror Marjan Dobror Marjan Dobror Marjan Dobror Marjan Dobrooooovvvvvc.c.c.c.c.

V Gorenju Glin so se tako nenadoma znašli v
zelo neprijetnem položaju, ki je terjal takojšnje
angažiranje vseh razpoložljivih potencialov za
zapolnitev tržne vrzeli. Zahvaljujoč uspešnim
prizadevanjem sodelavcev so že v mesecu
juliju nadomestili omenjeni izpad v prodaji, še
posebej spodbuden pa je podatek, da so nove
posle pridobili za obdobje najmanj enega leta.
Gre za povsem nove kupce in nove programe
ter tudi nove trge.

»K temu, da smo uspeli v tako kratkem času
premostiti izpad prodaje, je gotovo prispevala
tudi naša fleksibilnost v proizvodnji, poslovna
odličnost in kakovost izdelave,« je prepričan
Dobrovc, ki optimistično napoveduje, da bo
druga polovica letošnjega leta toliko boljša od
prve, da bodo lanski obseg letne proizvodnje
presegli za osem do deset odstotkov. Zaradi
vključitve v poslovni sistem Gorenja imajo sedaj
v nazarskem podjetju pri določenih poslih
ugodnejše pogoje.

V Gorenju Glin skupaj z Notranjo opremo, ki
je nosilec lesnega programa v poslovnem
sistemu Gorenje, načrtujejo razvoj do leta

besedah Marjana Dobrovca končan v roku
dveh mesecev: »Zavedamo se, da firma ne
sme stagnirati, to pa pomeni nove investicije v
tehnološko opremo, kar nam bo prineslo
povečanje proizvodnih kapacitet in
obvladovanje novih trendov na področju
kreiranja pohištva.«

Gorenje Glin zadnja leta nastopa kot
enakopraven član druščine slovenskih
proizvajalcev pohištva, je pa najmlajši med
njimi. V prihodnjih treh, štirih letih načrtujejo
povečanje prodaje na trgih Jugovzhodne in
Zahodne Evrope, kjer naj bi se postopoma
končala recesija, ki sicer traja že tretje leto.

»V letih večinskega tujega lastništva smo
spoznali vse značilnosti in posebnosti
evropskega trga, zato večjih presenečenj ne
pričakujemo. Preseneti nas lahko samo kakšna
nova zakonodaja,« je prepričan direktor
Dobrovc. V Gorenju Glin v teh tednih že
pripravljajo nove programe za leto 2004, ki jih
bodo javnosti predstavili na jesenskem
pohištvenem sejmu v Ljubljani.

FFFFFrrrrranci Kanci Kanci Kanci Kanci Koooootniktniktniktniktnik

Marija VMarija VMarija VMarija VMarija Vrrrrrtttttačnikačnikačnikačnikačnik
(foto: Jože Miklavc)

Marjan DobrMarjan DobrMarjan DobrMarjan DobrMarjan Dobrooooovvvvvccccc
(foto: Franci Kotnik)

2010, ki naj bi prinesel maksimalni izkoristek
vseh tehnoloških in ostalih možnosti, s katerimi
razpolagajo v Nazarjah. Razvojni projekt bo po
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PGD Nazarje

Ob jubileju novo vozilo tehnično-reševalne enote
NNNNNa ra ra ra ra rednem leednem leednem leednem leednem letnem občnem zbortnem občnem zbortnem občnem zbortnem občnem zbortnem občnem zboru so se nazaru so se nazaru so se nazaru so se nazaru so se nazarssssski prki prki prki prki prososososostttttooooovvvvvoljni gasilci odločili, da pričnoljni gasilci odločili, da pričnoljni gasilci odločili, da pričnoljni gasilci odločili, da pričnoljni gasilci odločili, da pričneeeeejo s priprjo s priprjo s priprjo s priprjo s pripravavavavavami na prami na prami na prami na prami na praznoaznoaznoaznoaznovvvvvanananananjejejejeje

80-le80-le80-le80-le80-letnice drtnice drtnice drtnice drtnice drušušušušuštvtvtvtvtva, ki jo bodo pra, ki jo bodo pra, ki jo bodo pra, ki jo bodo pra, ki jo bodo proslavljali v leoslavljali v leoslavljali v leoslavljali v leoslavljali v letu 200tu 200tu 200tu 200tu 20044444. Sklenili so, da bodo ob t. Sklenili so, da bodo ob t. Sklenili so, da bodo ob t. Sklenili so, da bodo ob t. Sklenili so, da bodo ob tako visokako visokako visokako visokako visokem jubileem jubileem jubileem jubileem jubileju rju rju rju rju razvili noazvili noazvili noazvili noazvili nov drv drv drv drv drušušušušuštvtvtvtvtvenienienienieni
prprprprpraporaporaporaporapor, sv, sv, sv, sv, svooooojemu namenu pa bodo jemu namenu pa bodo jemu namenu pa bodo jemu namenu pa bodo jemu namenu pa bodo urururururadno pradno pradno pradno pradno predali tudi noedali tudi noedali tudi noedali tudi noedali tudi novvvvvo vo vo vo vo vozilo tozilo tozilo tozilo tozilo tehnično-rehnično-rehnično-rehnično-rehnično-rešeešeešeešeeševvvvvalne enoalne enoalne enoalne enoalne enottttte, ki delue, ki delue, ki delue, ki delue, ki deluje pod nje pod nje pod nje pod nje pod njihojihojihojihojihovimvimvimvimvim
okriljem.okriljem.okriljem.okriljem.okriljem.

Sredstva za nov prapor so že pričeli zbirati,
ob tem pa se predsednik društva Roman
Krajner zahvaljuje vsem krajanom Krajevne
skupnosti Nazarje, ki so že ali pa še bodo
prispevali denar za značke - lipove liste, ki bodo
na praporu. Na njih bodo seveda tudi imena in
priimki darovalcev. V enaki meri se gasilci
zahvaljujejo podjetjem, ki imajo svoje sedeže v
njihovem gasilskem okolišu in imajo posluh za
nakupe spominskih trakov.

Največ skrbi imajo nazarski gasilci zaradi
povečanja nesreč, v katerih morajo priskočiti
na pomoč člani tehnično-reševalne enote.
Slednji so v letošnjih prvih osmih mesecih
posredovali že sedemkrat. V letu 2003 so
nakupili tudi nekaj opreme, ki jo predpisuje
kategorizacija pri republiški upravi za zaščito
in reševanje.

Gasilci ves čas skrbijo za urejevanje
gasilskega doma in okolice, se srečujejo na
vajah in se udeležujejo gasilskih tekmovanj. Na
njih dosegajo dobre rezultate, ki potrjujejo dobro
pripravljenost ob morebitnih intervencijah.

Benjamin KanjirBenjamin KanjirBenjamin KanjirBenjamin KanjirBenjamin Kanjir

Člani PGD NČlani PGD NČlani PGD NČlani PGD NČlani PGD Nazarje prazarje prazarje prazarje prazarje pred gasilsed gasilsed gasilsed gasilsed gasilskim domom na lekim domom na lekim domom na lekim domom na lekim domom na letttttošnošnošnošnošnjo Florjanojo Florjanojo Florjanojo Florjanojo Florjanovvvvvo nedeljoo nedeljoo nedeljoo nedeljoo nedeljo
(foto: Vlado Lamut)

PGD Šmartno ob Dreti

Prvenstvena naloga izobraževanje članstva
Gasilci iz ŠmarGasilci iz ŠmarGasilci iz ŠmarGasilci iz ŠmarGasilci iz Šmartnega ob Drtnega ob Drtnega ob Drtnega ob Drtnega ob Dreeeeeti so na leti so na leti so na leti so na leti so na letttttošnošnošnošnošnjem rjem rjem rjem rjem rednem leednem leednem leednem leednem letnem občnem zbortnem občnem zbortnem občnem zbortnem občnem zbortnem občnem zboru v začu v začu v začu v začu v začeeeeetktktktktku leu leu leu leu lettttta izbra izbra izbra izbra izbrali noali noali noali noali novvvvvega prega prega prega prega predsednikedsednikedsednikedsednikedsednika,a,a,a,a,

JurJurJurJurJureeeeettttta Zakra Zakra Zakra Zakra Zakrajšajšajšajšajškkkkka. Že v januarju so v gara. Že v januarju so v gara. Že v januarju so v gara. Že v januarju so v gara. Že v januarju so v garažo gasilsažo gasilsažo gasilsažo gasilsažo gasilskkkkkega doma pripeljali noega doma pripeljali noega doma pripeljali noega doma pripeljali noega doma pripeljali novvvvvo oro oro oro oro orodno vodno vodno vodno vodno vozilo, pri čozilo, pri čozilo, pri čozilo, pri čozilo, pri čemer je vemer je vemer je vemer je vemer je verjeerjeerjeerjeerjetno odvtno odvtno odvtno odvtno odvečečečečeč
gogogogogovvvvvoriti, koriti, koriti, koriti, koriti, kako zajeako zajeako zajeako zajeako zajettttten zalogaj je bil ten zalogaj je bil ten zalogaj je bil ten zalogaj je bil ten zalogaj je bil to za kro za kro za kro za kro za krajane, občino in samo drajane, občino in samo drajane, občino in samo drajane, občino in samo drajane, občino in samo drušušušušuštvtvtvtvtvo.o.o.o.o.

Dva svoja člana so poslali na kongres
republiške zveze gasilskih društev, ki se je odvijal
na Bledu, intervencij pa na svojem območju
letos še niso imeli. En član PGD Šmartno ob
Dreti se je udeležil gašenja požara na Krasu,
dva pa sta bila poklicana na pomoč ob
nedavnem požaru v Solčavi.

Večino svojega dela so v letošnjem letu
usmerili na organizacijo tradicionalnega
srečanja prostovoljnih gasilskih društev, ki
imajo v svojem nazivu ime Šmartno. To
druženje poteka vsako leto v drugem kraju.
Letošnje v Šmartnem ob Dreti je bilo zadnjo
junijsko soboto, udeležilo pa se ga je preko
150 gasilcev iz osmih gasilskih društev širom
Slovenije.

Športni del z obveznim turnirjem v malem
nogometu in zabavni s šaljivimi gasilskimi
igrami so ob koncu nadgradili s svečano
uradno predajo že omenjenega orodnega vozila
svojemu namenu. Ob tej priliki so se zaslužnim
članom oddolžili s podeljenimi priznanji in
odlikovanji.

Šmarški gasilci priznavajo, da sta jim ureditev
gasilskega doma in nabava orodnega vozila
vzeli veliko časa, zato so nekoliko premalo

postorili na področju izobraževanja članstva.
To jim bo v letošnjem in prihodnjih letih
prvenstvena naloga. Veliko dela jih čaka tudi
pri širitvi gasilskega duha med krajani, na
pridobivanju mladih in nabavi operativne
opreme.

Čez tri leta jih čaka praznovanje stoletnice
delovanja. Ob takšni tradiciji so lahko seveda
upravičeno ponosni na svoje društvo in na vse
predhodnike, ki so v preteklosti aktivno delovali
v dobrobit organizacije in kraja.

Benjamin KanjirBenjamin KanjirBenjamin KanjirBenjamin KanjirBenjamin Kanjir

PrPrPrPrPredaja noedaja noedaja noedaja noedaja novvvvvega orega orega orega orega orodnega vodnega vodnega vodnega vodnega vozila ozila ozila ozila ozila (foto: Maja Plohl)
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Taborniško društvo rod Sotočje Nazarje

Zanimive aktivnosti skozi vse leto
V tV tV tV tV taboraboraboraborabornišnišnišnišniškkkkkem drem drem drem drem drušušušušuštvu Rtvu Rtvu Rtvu Rtvu Rod Sood Sood Sood Sood Sotttttočje Nočje Nočje Nočje Nočje Nazarje bi se lahko brazarje bi se lahko brazarje bi se lahko brazarje bi se lahko brazarje bi se lahko brez zadrez zadrez zadrez zadrez zadržkožkožkožkožkov pohvv pohvv pohvv pohvv pohvalili, da pri nalili, da pri nalili, da pri nalili, da pri nalili, da pri njih pojih pojih pojih pojih potttttekekekekekajo aktivnosajo aktivnosajo aktivnosajo aktivnosajo aktivnosti sti sti sti sti skozikozikozikozikozi

vvvvvsak mesec v lesak mesec v lesak mesec v lesak mesec v lesak mesec v letu, čas za počitnice si vzametu, čas za počitnice si vzametu, čas za počitnice si vzametu, čas za počitnice si vzametu, čas za počitnice si vzamejo le v avjo le v avjo le v avjo le v avjo le v avgusgusgusgusgustu. Drtu. Drtu. Drtu. Drtu. Druga suga suga suga suga stvtvtvtvtvararararar, ki se jim pr, ki se jim pr, ki se jim pr, ki se jim pr, ki se jim prav tav tav tav tav tako šako šako šako šako šttttteeeeeje v dobrje v dobrje v dobrje v dobrje v dobro, pa jeo, pa jeo, pa jeo, pa jeo, pa je
usususususpešno sodelopešno sodelopešno sodelopešno sodelopešno sodelovvvvvanananananje s šje s šje s šje s šje s šttttteeeeevilnimi drvilnimi drvilnimi drvilnimi drvilnimi drugimi drugimi drugimi drugimi drugimi drušušušušuštvi in ustvi in ustvi in ustvi in ustvi in ustttttanoanoanoanoanovvvvvami znoami znoami znoami znoami znotrtrtrtrtraj in zunaj občine Naj in zunaj občine Naj in zunaj občine Naj in zunaj občine Naj in zunaj občine Nazarje. Leazarje. Leazarje. Leazarje. Leazarje. Letttttošnošnošnošnošnje leje leje leje leje lettttto o o o o je biloje biloje biloje biloje bilo
zanzanzanzanzanje še posebeje še posebeje še posebeje še posebeje še posebej pomembno, saj so obelej pomembno, saj so obelej pomembno, saj so obelej pomembno, saj so obelej pomembno, saj so obeležili 35 ležili 35 ležili 35 ležili 35 ležili 35 let tt tt tt tt taboraboraboraborabornišnišnišnišništvtvtvtvtva v Zgora v Zgora v Zgora v Zgora v Zgornnnnnji Savinji Savinji Savinji Savinji Savinjsjsjsjsjski dolini.ki dolini.ki dolini.ki dolini.ki dolini.

Z začetkom šolskega leta 2002/03 so se
tudi za tabornike začele prve pomembnejše
aktivnosti, saj so v sodelovanju s Katoliškimi
skavti iz Mozirja in Planinskim društvom
Nazarje v svoj tabor prinesli Luč miru, tam
številne prisotne seznanili z njeno poslanico in
izvedli krajši kulturni program. Za
osnovnošolske tabornike so se v septembru
začela tudi redna petkova srečanja, ki potekajo
na OŠ Nazarje, taborniški krožek je organiziran
tudi v OŠ Mozirje, v toplejših mesecih pa so se
jim v njihovem taboru na Lazah pridružili še
otroci iz OŠ Rečica ob Savinji. Z njihovo
mentorico in namestnico starešine Jožeta
Bitenca, Zvonko Zakrajšek, ki je pomembna
članica tabornikov že skoraj od samega
začetka njihovega delovanja, so v krajših
presledkih redno organizirali mnogoboje, na
katerih so se mladi taborniki pomerili v različnih
športih, pri tem pa so jih spodbujali starši in
pripravljali čajanke, ki so bile v mrzlih zimskih
mesecih zagotovo dobrodošle. Jeseni so se
podali v gozdove, kjer so nabirali kostanj, se z
izdelavo herbarijev učili o gozdnem rastju in
tako združili koristno z zabavnim.

Po mesecih snežnih aktivnosti so se v marcu,
ob svetovnem dnevu voda, udeležili območnega
Veselega srečanja medvedkov in čebelic, kjer
so skupaj s številnimi vrstniki spoznavali velik
pomen in vrednost voda. V naslednjem
mesecu so se kot vestni varuhi narave udeležili
očiščevalne akcije, zadnji dan v aprilu so
pripravili kresovanje in z zanimivim kulturnim
programom ter veselo zabavo privabili številne
krajane KS Kokarje, že naslednji dan pa so se
udeležili tradicionalnega prvomajskega pohoda
prijateljstva na Čreto.

medicinske sestre so se učili prve medicinske
pomoči, sledila je predstavitev plazilcev, med
taborniki pa so zelo priljubljeni tudi vodovi
kotički, kjer se posamezni vodi zberejo ob
tabornih ognjih in ustvarjajo iz naravnih
materialov. Omeniti je treba tudi krst novih
članov. Glavna tema taborjenja je bila 35.
obletnica taborništva v Zgornji Savinjski dolini
in na to osrednjo prireditev so povabili vse
bivše, njim poznane tabornike.

Ker je za dobro vzdušje potrebno tudi
prijetno okolje, so se večjim fizičnim nalogam
posvetili tudi starejši taborniki, grče, kot je
njihov naziv, in poskrbeli, da je bila okolica vedno
urejena. V zadnjem letu so poskrbeli za
elektrifikacijo objekta, ravno v teh dneh pa bodo
opravili tudi potrebna dela za napeljavo
lastnega priključka za elektriko.

Ponosni so na dobro sodelovanje z domačo
krajevno skupnostjo, taborniki II. grupe
odredov iz Celja, Športnim društvom Dreta

V maju sta se dve skupini medvedkov in
čebelic udeležili območnega mnogoboja v
Šentjurju, kjer so tekmovali v taborniških
veščinah. Tam so se nazarski taborniki zelo
dobro izkazali in bili s tem uvrščeni na državno
prvenstvo, ki pa se ga nato zaradi drugih
obveznosti nekateri tekmovalcev niso mogli
udeležiti. Ker je bilo vreme ravno pravo, so
redna srečanja izkoristili za nekaj delovnih akcij
in se hkrati že pripravljali na taborjenje skupaj
s taborniki Roda bistre Savinje iz Šempetra, ki
se je pričelo v začetku julija.

Vseh udeležencev taborjenja je bilo 54, ta-
bor pa je potekal deset dni. Program je bil
pester, na Robinzonov dan so preizkusili svoje
sposobnosti preživetja v naravi, s pomočjo

PPPPPod vod vod vod vod vodsodsodsodsodstvtvtvtvtvom izkom izkom izkom izkom izkušenih mentušenih mentušenih mentušenih mentušenih mentorjeorjeorjeorjeorjev se mladi tv se mladi tv se mladi tv se mladi tv se mladi taboraboraboraboraborniki naučijo mnogo noniki naučijo mnogo noniki naučijo mnogo noniki naučijo mnogo noniki naučijo mnogo novvvvvegaegaegaegaega

Spomin na leSpomin na leSpomin na leSpomin na leSpomin na letttttošnošnošnošnošnje tje tje tje tje taborjenaborjenaborjenaborjenaborjenje na Lazahje na Lazahje na Lazahje na Lazahje na Lazah
Kokarje, Planinskim društvom Nazarje,
mozirskimi Krščanskimi skavti ter OŠ
Nazarje, ki skrbi za prehrano v času
taborjenja. Predvsem pa so veseli, da imajo v
lastnih vrstah delovne, zelo prizadevne
vodnike, nekateri med njimi, Simon Podrižnik,
Denis Hren in Radovan Šukalo, so v sklopu
taborniškega krožka dejavni celo leto, ostali
pa poprimejo za delo vedno, kadar je
potrebno. Seveda pa je umestno poudariti,
da brez vestnega vodstva tabornikov roda
Sotočje Nazarje, ki svoj prosti čas z veseljem
nameni skrbi za nemoteno delovanje društva,
tako uspešne 35-letnice obstoja tabornikov v
Zgornji Savinjski dolini ne bi doživeli.

TTTTTatiana Golobatiana Golobatiana Golobatiana Golobatiana Golob
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Planinsko društvo Nazarje

Novost – obveščanje članov tudi preko
elektronske pošte

V PlaninsV PlaninsV PlaninsV PlaninsV Planinskkkkkem drem drem drem drem drušušušušuštvu Ntvu Ntvu Ntvu Ntvu Nazarje se aktivnosazarje se aktivnosazarje se aktivnosazarje se aktivnosazarje se aktivnosti odvijajo po prti odvijajo po prti odvijajo po prti odvijajo po prti odvijajo po predhodno začredhodno začredhodno začredhodno začredhodno začrtttttanem planu. Da bi izboljšali infanem planu. Da bi izboljšali infanem planu. Da bi izboljšali infanem planu. Da bi izboljšali infanem planu. Da bi izboljšali infororororormirmirmirmirmiranosanosanosanosanost, sot, sot, sot, sot, so
po besedah Marpo besedah Marpo besedah Marpo besedah Marpo besedah Martina Dušiča, prtina Dušiča, prtina Dušiča, prtina Dušiča, prtina Dušiča, predsednikedsednikedsednikedsednikedsednika dra dra dra dra drušušušušuštvtvtvtvtva, poleg oglasne ta, poleg oglasne ta, poleg oglasne ta, poleg oglasne ta, poleg oglasne table v Nable v Nable v Nable v Nable v Nazarjah in Šmarazarjah in Šmarazarjah in Šmarazarjah in Šmarazarjah in Šmartnem ob Drtnem ob Drtnem ob Drtnem ob Drtnem ob Dreeeeeti izdelali šeti izdelali šeti izdelali šeti izdelali šeti izdelali še
ssssspleplepleplepletno stno stno stno stno strtrtrtrtran (wwwan (wwwan (wwwan (wwwan (www.pdr.pdr.pdr.pdr.pdrususususustvtvtvtvtvo-nazarje.si), za ko-nazarje.si), za ko-nazarje.si), za ko-nazarje.si), za ko-nazarje.si), za katatatatatererererero so so so so skrkrkrkrkrbi Ubi Ubi Ubi Ubi Urrrrroš Koš Koš Koš Koš Koooootniktniktniktniktnik, na n, na n, na n, na n, na njejejejejej pa si lahko člani ogledajo vj pa si lahko člani ogledajo vj pa si lahko člani ogledajo vj pa si lahko člani ogledajo vj pa si lahko člani ogledajo vse pomembnese pomembnese pomembnese pomembnese pomembne
podatkpodatkpodatkpodatkpodatke in obe in obe in obe in obe in obvvvvvesesesesestila. Mnentila. Mnentila. Mnentila. Mnentila. Mnenja si lahko planinci izmenja si lahko planinci izmenja si lahko planinci izmenja si lahko planinci izmenja si lahko planinci izmenjujujujujujejejejejejo tudi prjo tudi prjo tudi prjo tudi prjo tudi preko feko feko feko feko forororororuma, uvuma, uvuma, uvuma, uvuma, uvedli pa so noedli pa so noedli pa so noedli pa so noedli pa so novvvvvosososososttttt: ob: ob: ob: ob: obvvvvveščaneščaneščaneščaneščanja o izleja o izleja o izleja o izleja o izletihtihtihtihtih
prprprprpreko elektreko elektreko elektreko elektreko elektronsonsonsonsonskkkkke poše poše poše poše pošttttte. Ne. Ne. Ne. Ne. Njihojihojihojihojihovvvvva ža ža ža ža želja je uselja je uselja je uselja je uselja je ustttttanoanoanoanoanoviti mladinsviti mladinsviti mladinsviti mladinsviti mladinski odsekki odsekki odsekki odsekki odsek, zat, zat, zat, zat, zato se še posebeo se še posebeo se še posebeo se še posebeo se še posebej posvj posvj posvj posvj posvečajo planinsečajo planinsečajo planinsečajo planinsečajo planinskkkkkemu kremu kremu kremu kremu krooooožkžkžkžkžkuuuuu
na nazarna nazarna nazarna nazarna nazarssssski osnoki osnoki osnoki osnoki osnovni šoli pod mentvni šoli pod mentvni šoli pod mentvni šoli pod mentvni šoli pod mentorororororssssstvtvtvtvtvom Jelkom Jelkom Jelkom Jelkom Jelke Gre Gre Gre Gre Grudnikudnikudnikudnikudnik. Za podmladek so planinci pripr. Za podmladek so planinci pripr. Za podmladek so planinci pripr. Za podmladek so planinci pripr. Za podmladek so planinci pripravili zimoavili zimoavili zimoavili zimoavili zimovvvvvanananananje na Menini, ki jeje na Menini, ki jeje na Menini, ki jeje na Menini, ki jeje na Menini, ki je
bilo dobrbilo dobrbilo dobrbilo dobrbilo dobro obiso obiso obiso obiso obiskkkkkano.ano.ano.ano.ano.

Z mladinci so se v času novembrskih počitnic
podali na dvodnevni izlet, kjer so se prvi dan
povzpeli do koče pod Ojstrico in pripravili
zabavne igre, nočno orientacijo ter si ogledali

diapozitive Nejca Grudnika z odprav po severni
Ameriki in plezanju po ledenih slapovih.
Naslednje jutro so se povzpeli na Krofičko.
Po povratku v dolino so se pomerili v plezanju
po umetni steni v Solčavi in se odpočili ob
kopanju v hotelu Plesnik. Da bi bila dogajanja
za mladino še pestrejša, so z nazarskim
gozdnim gospodarstvom sklenili pogodbo o
najemu koče Farbanca na Čreti. Kočo bi radi
uredili tako, da bi v njej organizirali planinsko
šolo in predavanja iz orientacije. Dela na koči
počasi napredujejo, predvsem zaradi
pomanjkanja prostega časa članov in seveda
finančnih sredstev.

Vsak mesec pripravijo tudi izlete. Tako so
letos obiskali kar nekaj vrhov. Pričeli so z nočnim
pohodom na Angleško barako, nočnim
pohodom na Bezovec, Resevno z Rifnikom,
Goro Oljko in Vinski vrh, se štirikrat podali na
Menino-Šavnice, se povzpeli na Sv. Višarje in
Kamniti lovec v Italiji, Zermulo in Grauzarijo v
Karnijskih Alpah ter Vrtačo z Zelenico v
Karavankah. Tudi naša Zgornja Savinjska
dolina je po mnenju Dušiča zelo lepa in nudi
veliko možnosti za rekreacijo v naravi, zato z
markacijsko skupino skrbijo za prehodnost
registriranih poti, ohranjanje prvotnega stanja
Šavnic ter razmišljajo o dodatkih Učnih poti za
program planinske šole, kjer dobro sodelujejo

z ostalimi društvi in
predvsem zavodom za
gozdove Slovenije enota
Nazarje.

Letos se izteka mandat
prvemu izvoljenemu
odboru nazarskega plani-
nskega društva, zato bo
skupščina društva priho-
dnje leto volilna. Po
prepričanju Martina
Dušiča je ravno pravi čas,
da se vključijo v delo vsi
prijatelji planin, ki bi s
svojim delom in idejami
pripomogli k nadaljevanju
poti planinskega društva
v Nazarjah.

Marija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija Šukalo

ZaslužZaslužZaslužZaslužZaslužen počiten počiten počiten počiten počitek na vrek na vrek na vrek na vrek na vrhu Vhu Vhu Vhu Vhu Višarjeišarjeišarjeišarjeišarjevvvvv

NNNNNa poa poa poa poa poti na Goli vrti na Goli vrti na Goli vrti na Goli vrti na Goli vrh na Meninih na Meninih na Meninih na Meninih na Menini

TTTTTik prik prik prik prik pred ved ved ved ved vssssstttttopom vopom vopom vopom vopom v
sssssttttteno zahteno zahteno zahteno zahteno zahteeeeevnevnevnevnevne
popopopopoti na Zerti na Zerti na Zerti na Zerti na Zermulomulomulomulomulo

NNNNNa vra vra vra vra vrhu Zerhu Zerhu Zerhu Zerhu Zermule (2.mule (2.mule (2.mule (2.mule (2.1111143m)43m)43m)43m)43m)
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Športno društvo Dreta Kokarje

Laze v znamenju športa
OdkOdkOdkOdkOdkar so v krar so v krar so v krar so v krar so v krajeajeajeajeajevni svni svni svni svni skkkkkupnosupnosupnosupnosupnosti Kti Kti Kti Kti Kokokokokokarje znoarje znoarje znoarje znoarje znovvvvva oa oa oa oa oživživživživživeli šeli šeli šeli šeli šporporporporportno drtno drtno drtno drtno drušušušušuštvtvtvtvtvo, je prišlo tudi do uro, je prišlo tudi do uro, je prišlo tudi do uro, je prišlo tudi do uro, je prišlo tudi do ureditveditveditveditveditve ve ve ve ve večnamensečnamensečnamensečnamensečnamenskkkkkega prega prega prega prega prososososostttttorororororaaaaa

na Lazah pri Kna Lazah pri Kna Lazah pri Kna Lazah pri Kna Lazah pri Kokokokokokarjah, ki se sedaj imenuarjah, ki se sedaj imenuarjah, ki se sedaj imenuarjah, ki se sedaj imenuarjah, ki se sedaj imenuje Šporje Šporje Šporje Šporje Športni centtni centtni centtni centtni center Lazer Lazer Lazer Lazer Laze. Ue. Ue. Ue. Ue. Uporporporporporabnikom so na vabnikom so na vabnikom so na vabnikom so na vabnikom so na voljo uroljo uroljo uroljo uroljo ureeeeejena igrišča, šjena igrišča, šjena igrišča, šjena igrišča, šjena igrišča, šporporporporportniki pa sotniki pa sotniki pa sotniki pa sotniki pa so
si ursi ursi ursi ursi uredili tudi vedili tudi vedili tudi vedili tudi vedili tudi večnamensečnamensečnamensečnamensečnamensko hišico.ko hišico.ko hišico.ko hišico.ko hišico.

S skupnim sodelovanjem med Občino
Nazarje, Krajevnim odborom Kokarje,
Prostovoljnim gasilskim društvom Gorica ob
Dreti in seveda Športnim društvom Dreta
Kokarje je prišlo do prepotrebne posodobitve
prostora na Lazah, da pa se tam vedno kaj
dogaja, so v veliki meri zaslužni tudi člani
domačega športnega društva. Tako so v
zadnjem letu ustanovili krajevno ligo
malega nogometa, v kateri sodeluje pet
ekip iz vseh zaselkov, organizirano je bilo
tudi igranje trojk, ženske članice društva
pa so se ob večerih pomerile v igranju
odbojke. Vse to dogajanje je poskrbelo, da
je Športni center Laze zaživel in postal
pomemben del domače krajevne
skupnosti.

Športno društvo zna poskrbeti tudi za
zabavo, tako za starejše kot tudi za
mladino. Tako so v mesecu maju
organizirali med mladimi zelo priljubljeno
športno prireditev Veter v laseh - s
športom proti drogi, ki je privabila mlade
tako iz bližnjih krajev kot tudi iz ostale doline.
Športniki so se lahko pomerili v številnih
športih, košarkarji so lahko preizkusili povsem

nove koše, poskrbljeno pa je bilo tudi za
prehrano.

V juniju je sledila sedaj že tradicionalna
prireditev Vaške igre, ki vsako leto privabi več
gledalcev, željnih smeha in druženja, ker pa dober
glas seže tudi do občinskih prostorov, bo v okviru

občinskega praznika Občine Nazarje 13.
septembra organizirana še občinska različica
vaških iger, v kateri se bodo pomerile ekipe iz

vseh krajevnih skupnosti občine Nazarje.
Ker z julijem napoči čas za dopustovanje, so

se tudi v športnem društvu pričele priprave na
letovanje v Ankaranu, ki ga uspešno organizirajo
že tri leta. Zaradi vedno večjega zanimanja za
preživljanje letnega dopusta s Športnim

društvom Dreta Kokarje, so se v društvu
letos odločili, da letovanje podaljšajo in tako
taborjenje v Ankaranu omogočijo vsem
interesentom. Tako je letos v Ankaran v
organizaciji društva odšlo v treh skupinah
kar preko 200 Zgornjesavinjčanov. Kot
vedno je bilo poskrbljeno tako za hrano
kot tudi za nastavitev v šotorih,
organizirane pa so bile tudi razne športne
aktivnosti.

Športno društvo Dreta Kokarje zares
zna poskrbeti za sprostitev svojih članov,
enako aktivni pa so tudi na delovnih
akcijah. V letošnjem letu so se posvetili
predvsem urejanju notranjosti večname-
nskega objekta, uredili so notranjo
napeljavo elektrike, ravno v teh dneh pa

so uredili tudi napeljavo elektrike in vode do
objekta.

TTTTTatiana Golobatiana Golobatiana Golobatiana Golobatiana Golob

VVVVVašašašašaškkkkke igre igre igre igre igre so tudi lee so tudi lee so tudi lee so tudi lee so tudi letttttos navdušile šos navdušile šos navdušile šos navdušile šos navdušile šttttteeeeevilnevilnevilnevilnevilne
obiskovalce obiskovalce obiskovalce obiskovalce obiskovalce (foto: TG)

Program praznovanja občinskega praznika
2003

- Sobota, 6. septembra, od 13.30 dalje:::::
  Košarkarski turnir vseh selekcij KK Nazarje : KK Prebold v Športni dvorani Nazarje
- Sobota, 6. septembra, ob 18.00:
  Skvoš turnir Pri piskercu v Kokarjah
- Nedelja, 7. septembra, ob 9.00:
  Kolesarjenje Šmartno-Nazarje-Pobrežje-Brdo-Šmartno
- Sreda, 10. septembra, ob 18.00:
  Otvoritev razstave likovnih del Franca Pustoslemška v Galeriji Nazarje
- Petek, 12. septembra, ob 19.00:
  Komedija Juhica v izvedbi gledališča Mojteater v Delavskem domu Nazarje
- Sobota, 13. septembra, ob 15.00:
  Vaške igre med ekipami krajevnih skupnosti občine Nazarje na Lazah pri Kokarjah
- Nedelja, 14. septembra, od 8.00 dalje:
  Memorial Antona Glojeka - turnir v malem nogometu na igrišču v Račneku v Šmartnem ob Dreti
- Torek, 16. septembra, ob 18.00:
  Predstavitev zloženke o gradu Vrbovec in otvoritev razstave o naravni in kulturni dediščini
  v občini Nazarje v Muzeju gozdarstva in lesarstva Nazarje
- Četrtek, 18. septembra, ob 18.00:
  Slavnostna seja občinskega sveta občine Nazarje v Delavskem domu Nazarje
- Petek, 19. septembra, ob 9.30:
  7. srečanje lokalnih časopisov Slovenije v Delavskem domu Nazarje
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Konjeniški klub Buteko

Naslednik z zdravimi koreninami
LLLLLjubitjubitjubitjubitjubitelji telji telji telji telji tekmoekmoekmoekmoekmovvvvvalnega konalnega konalnega konalnega konalnega konjenišjenišjenišjenišjeništvtvtvtvtva so maja na Ranču Bura so maja na Ranču Bura so maja na Ranču Bura so maja na Ranču Bura so maja na Ranču Burger na Vger na Vger na Vger na Vger na Venišah usenišah usenišah usenišah usenišah ustttttanoanoanoanoanovili novili novili novili novili nov konv konv konv konv konjenišjenišjenišjenišjeniški klub. KK Butki klub. KK Butki klub. KK Butki klub. KK Butki klub. KK Buteko jeeko jeeko jeeko jeeko je

zrzrzrzrzrasel iz svasel iz svasel iz svasel iz svasel iz svooooojega prjega prjega prjega prjega predhodnikedhodnikedhodnikedhodnikedhodnika, KK Va, KK Va, KK Va, KK Va, KK Veniše, veniše, veniše, veniše, veniše, vodsodsodsodsodstvtvtvtvtvo kluba pa so člani zaupali mag. Nikoli Holečko kluba pa so člani zaupali mag. Nikoli Holečko kluba pa so člani zaupali mag. Nikoli Holečko kluba pa so člani zaupali mag. Nikoli Holečko kluba pa so člani zaupali mag. Nikoli Holečku iz Mozirja.u iz Mozirja.u iz Mozirja.u iz Mozirja.u iz Mozirja.

Mladi tekmovalci so se odločili,
da nadaljujejo z delom, ki je bilo
dobro zastavljeno že v prejšnjem
klubu. Le-ta ni prenehal z
delovanjem zaradi tekmovalnih
(ne)uspehov, pač pa iz razlogov
pravno-formalne narave. Sicer pa
je KK Veniše dosegel mnogo
odmevnih rezultatov, ki se jih ne bi
sramovali niti največji konjeniški
centri.

Za novim klubom sta že uspešni
organizaciji dveh tekmovanj. V
času med 1. in 3. avgustom je na
Venišah potekalo več tekem v
sklopu Pokala Slovenije. V parkurju
so se je pomerili številni te-

kmovalci iz vse Slovenije, ki so
dokazali, da sodijo v sam vrh
konjeniškega športa. Pokal
Slovenije je sicer sestavljen iz
petih posameznih tekem, veniška
je bila četrta izmed njih. Štejejo
štiri najboljše uvrstitve.

Ljubitelji plemenitih štirinožcev so
v treh dnevih tekmovanj na

Venišah imeli kaj videti. Poleg
športnih bojev v konkurenci so
organizatorji poskrbeli tudi za šaljivi
del. V tekmi imenovani ride & drive
so se tekmovalci pomerili v
kombinaciji preskakovanja s konji
preko ovir, v teku in vožnji s kolesom.

Na praznik Marijinega vne-
bovzetja, 15. avgusta, so člani KK
Buteko organizirali še tekmovanje
v spretnostni vožnji dvovpreg. Tudi
ta tekma je štela za državni pokal.

Turistično društvo Nazarje

Volja in zagnanost porok za
uspeh

»Sr»Sr»Sr»Sr»Sreča je biti v prijeeča je biti v prijeeča je biti v prijeeča je biti v prijeeča je biti v prijetni drtni drtni drtni drtni druščini prijatuščini prijatuščini prijatuščini prijatuščini prijateljeeljeeljeeljeeljevvvvv. Prijaznos. Prijaznos. Prijaznos. Prijaznos. Prijaznosttttt
pr i jaznospr i jaznospr i jaznospr i jaznospr i jaznost najde…« je  prt  na jde…« je  prt  na jde…« je  prt  na jde…« je  prt  na jde…« je  prepr ičana Vepr ičana Vepr ičana Vepr ičana Vepr ičana Vanananananja Hofbauerja Hofbauerja Hofbauerja Hofbauerja Hofbauer,,,,,
prprprprpredsednica nazaredsednica nazaredsednica nazaredsednica nazaredsednica nazarssssskkkkkega turisega turisega turisega turisega turističnega drtičnega drtičnega drtičnega drtičnega drušušušušuštvtvtvtvtva, ki se oba, ki se oba, ki se oba, ki se oba, ki se ob
pomoči marpomoči marpomoči marpomoči marpomoči marljivih članoljivih članoljivih članoljivih članoljivih članov drv drv drv drv drušušušušuštvtvtvtvtva tra tra tra tra trudi rudi rudi rudi rudi realizirealizirealizirealizirealizirati šati šati šati šati šttttteeeeevilnevilnevilnevilnevilne
naloge. Vnaloge. Vnaloge. Vnaloge. Vnaloge. Veliko pozeliko pozeliko pozeliko pozeliko pozororororornosnosnosnosnost nament nament nament nament namenjajo boljšemu počutjujajo boljšemu počutjujajo boljšemu počutjujajo boljšemu počutjujajo boljšemu počutju
občanoobčanoobčanoobčanoobčanovvvvv, saj je n, saj je n, saj je n, saj je n, saj je njihojihojihojihojihovvvvvo vo vo vo vo vodilo prijeodilo prijeodilo prijeodilo prijeodilo prijetno drtno drtno drtno drtno družužužužuženenenenenje, medseboje, medseboje, medseboje, medseboje, medsebojnojnojnojnojno
sodelosodelosodelosodelosodelovvvvvanananananje in prijatje in prijatje in prijatje in prijatje in prijateljseljseljseljseljstvtvtvtvtvo. Z ro. Z ro. Z ro. Z ro. Z ramo ob ramo ob ramo ob ramo ob ramo ob rami jim, po mnenami jim, po mnenami jim, po mnenami jim, po mnenami jim, po mnenjujujujuju
HofbauerjeHofbauerjeHofbauerjeHofbauerjeHofbauerjevvvvve, te, te, te, te, to tudi uso tudi uso tudi uso tudi uso tudi uspepepepepevvvvva.a.a.a.a.

Turistični delavci so lani
poskrbeli, da je otroke obdaril
Miklavž, letos pa so z njimi rajali
na pustni maškaradi. Vsesplošna
očiščevalna akcija je v letošnjem
letu uspela v povezovanju z društvi
in krajevnimi skupnostmi. Tako so
poskrbeli za urejenost ob vodi in
pred javnimi ustanovami. K
urejanju okolice so največ
prispevali nazarski in šmarski
osnovnošolci z različnimi nara-
voslovnimi projekti.

V marcu so pripravili svo-
jevrstno darilo vsem občanom in
ljubiteljem cvetja ter pripravili
predavanje strokovnjakinje Ruth
Reš Podgornik Prava roža pravo
mesto najde, ki je bilo popestreno
z diapozitivi. Ob krajevnem
prazniku so se s z nazarskimi
športniki in planinci podali na
Dobrovlje in pripravili kviz Kako
poznamo znamenitosti in
zanimivosti kraja, kjer bivamo.

Pod streho so spravili tudi
izbirno tekmovanje za Zlato

harmoniko Ljubečne. Etno
folklorna prireditev Iz roda v rod,
katere soorganizator je mozirski
javni sklad za kulturne dejavnosti,
je privabila veliko število
nastopajočih in obiskovalcev. Ob
iztekajočem se letu jih poleg
ostalih nalog čaka še organizacija
srečanja za otroke, različne
delavnice in še marsikaj v
sodelovanju s šolo in ostalimi
organizacijami v kraju.

Poleg že tradicionalnih prireditev
so nazarski turistični delavci v
sodelovanju z občino in Zavodom
za gozdove uredili prostor pred
muzejem Vrbovec, pomagali
postaviti panoramske table in klopi
ter sodelovali pri urejanju gozdne
učne poti. V gradu že deluje
informacijska pisarna. V
septembru jih čaka še ena
postavitev klopi pred kulturnim
domom, na nasipu do nazarskega
športnega igrišča in ob igriščih v
vseh krajevnih skupnostih.

Marija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija ŠukaloMarija Šukalo

Poleg nje so pripravili še tekmi v
spretnostnem jahanju in tekmo
dvovpreg za pokal Veniš. Prireditev
je bila zopet dobro obiskana, tako
s strani tekmovalcev kakor s
strani obiskovalcev, ki s svojo
prisotnostjo potrjujejo zaželenost
tovrstnih prireditev.

Benjamin KanjirBenjamin KanjirBenjamin KanjirBenjamin KanjirBenjamin Kanjir

TTTTTekmoekmoekmoekmoekmovvvvvanananananje za pokje za pokje za pokje za pokje za pokalalalalal
Slovenije je na VenišahSlovenije je na VenišahSlovenije je na VenišahSlovenije je na VenišahSlovenije je na Venišah
odlično uspeloodlično uspeloodlično uspeloodlično uspeloodlično uspelo
(foto: Benjamin Kanjir)
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